

ΤΗΡΗΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ-ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΓΙΑ 1 ΧΡΟΝΟ ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΣ ΛΥΚΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

1. ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

Είναι σε όλους γνωστό ότι η παγκόσμια οικονομική δραστηριότητα είναι μοιρασμένη ποιοτικά (κατ'είδος) και ποσοτικά . σ'ένα άπειρο πλήθος από επιχειρήσεις που είναι διασκορπισμένο σ'ολόκληρη τη γη. Δεν υπάρχει κομμάτι της παγκόσμιας οικονομικής δραστηριότητας που να μην πραγματοποιείται από κάποια επιχείρηση όπως επίσης δεν υπάρχει επιχείρηση που να μην ασχολείται με ένα κομμάτι από ένα είδος της παγκόσμιας οικονομικής δραστηριότητας.

Η οποιαδήποτε δηλαδή επιχείρηση για να πραγματοποιήσει το σκοπό της και να περατώσει τους στόχους της πρέπει να μπορεί να πραγματοποιεί οικονομικές πράξεις, δηλαδή συναλλαγές. Οι συναλλαγές όμως και οι σχέσεις που δημιουργούνται από αυτές, ρυθμίζονται από τους νόμους. Συνεπώς, συναλλαγές μπορεί να πραγματοποιεί κάθε φυσικό πρόσωπο (ενήλικο) ώστε η επιχείρηση να είναι σε θέση να ασκήσει και να το ασκεί.

Σ'αυτή την περίπτωση, η επιχείρηση χαρακτηρίζεται ως «προσωπική» ή ατομική (επειδή ασκείται από ένα φυσικό πρόσωπο) , ένα δηλαδή άτομο και είναι η απλούστερη μορφή επιχειρηματικής δράσης. Για να συγκροτηθεί, αρκεί η τακτοποίηση της σχέσης της με το Δημόσιο. Διοικητικά και λειτουργικά

είναι απλή, αφού αποφασίζει ο μόνος επιχειρηματίας ελεύθερα χωρίς εξωτερικούς περιορισμούς παρά μόνο με όσους βάζουν οι κανόνες των συναλλαγών και η οικονομική του δυνατότητα.

Παρόλα αυτά η επιχειρηματική αυτή μορφή παρουσιάζει κάποια μειονεκτήματα : Καταρχάς, οι οικονομικές της δυνατότητες είναι περιορισμένες στα όρια της προσωπικής περιουσίας του επιχειρηματία και στη συνέχεια, η ολοκληρωτική της σύνδεση με το πρόσωπο του. Άλλο ένα βασικό μειονέκτημα είναι ότι ο επιχειρηματίας διακινδυνεύει την προσωπική του περιουσία στην δραστηριότητα του.

Προκειμένου λοιπόν να ξεπεραστούν οι αδυναμίες αυτές, επινοήθηκε ένα νομικό πρόσωπο για την άσκηση επιχειρηματικής δραστηριότητας, η «εταιρία». Οι εταιρίες με αντικείμενο μία οικονομική δραστηριότητα και έχοντας ως σκοπό το κέρδος ονομάστηκαν «εμπορικές εταιρίες» για το λόγο ότι η δραστηριότητα τους εντάσσεται στην εμπορική δραστηριότητα, όπου ορίζεται από το Δίκαιο ως «Αγορά προϊόντων γης ή τέχνης επί σκοπώ μεταπωλήσεως επεξεργασμένων ή μη». Συμπερασματικά, κάθε οικονομική δραστηριότητα χαρακτηρίζεται ως εμπορική.

Εμπορικές εταιρίες, χαρακτηρίζονται επίσης και όλες οι εταιρίες με την μορφή της Ανώνυμης, με βάση ακριβώς αυτό το νομικό τους σχήμα, το νομικό τους τύπο.

Εάν λοιπόν το πρόσωπα που συνιστούν μία εταιρία είναι περισσότερα από ένα και έχουν κοινό οικονομικό σκοπό, τότε αναφερόμαστε σε «Εμπορική εταιρία» η οποία για λογαριασμό των εταίρων πραγματοποιεί επιχειρηματική δράση.

2.ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ

Τα στοιχεία των εμπορικών εταιριών στη γενικότητα τους είναι κοινά, δέχονται όμως διαδοχικές εξειδικεύσεις, καταρχήν κατά κατηγορία εμπορικών εταιριών, ώστε να αντιμετωπίζονται πιο αποτελεσματικά τα ειδικά θέματα που αφορούν ολόκληρη την κατηγορία, παραπέρα κατ'είδος (νομικό τύπο) επιχείρησης μέσα στη κατηγορία για τον ίδιο λόγο και τέλος κατά συγκεκριμένη εταιρία μέσα στον ίδιο νομικό τύπο, προκειμένου μέσα στα πλαίσια των ρυθμίσεων της κατηγορίας και του τύπου, να ρυθμιστούν τα ζητήματα που αφορούν στη συγκεκριμένη εταιρία και τους συγκεκριμένους συνεταίρους.

Οι εμπορικές εταιρίες λοιπόν διακρίνονται σε τρεις βασικές κατηγορίες, με κριτήριο το βασικό στοιχείο που επικρατεί και καθορίζει την εταιρική σχέση, στοιχείο που είναι, άλλοτε τα πρόσωπα των εταίρων και άλλοτε το κεφάλαιο.

Έτσι οι εμπορικές εταιρίες διακρίνονται σε τρεις βασικές κατηγορίες :

α) Προσωπικές εταιρίες : είναι εκείνες στις οποίες η επιδίωξη του εταιρικού σκοπού στηρίζεται στην προσωπική συμβολή των εταίρων . λόγω αυτού απαγορεύεται η μεταβίβαση του εταιρικού μεριδίου. Οι μεταβολές στα πρόσωπα των εταίρων (θάνατο, πτώχευση, απαγόρευση) επιφέρουν λύση της εταιρίας, εκτός εάν έχει συμφωνηθεί το αντίθετο. Στις αποφάσεις που

παίρνονται επιβάλλεται ομοφωνία και όχι πλειοψηφία. Για τη σύσταση προσωπικής εταιρίας δεν απαιτείται από το νόμο ελάχιστο ποσό καταβολής.

β) Κεφαλαιουχικές εταιρίες : είναι οι εταιρίες στις οποίες κυρίαρχο στοιχείο είναι το κεφάλαιο που έχει συγκεντρωθεί τόσο από τις εισφορές των εταίρων όσο και από τα μη διανεμηθέντα κέρδη (αποθεματικά). Αντίθετα με τις προσωπικές, εδώ οι εταίροι δεν μετέχουν στη διοίκηση (εκτός εάν έχουν εκλεγεί από τη γενική συνέλευση), ούτε έχουν προσωπική ευθύνη για τις υποχρεώσεις της εταιρίας.

Η μεταβίβαση της εταιρικής ιδιότητας είναι ελεύθερη και οι μεταβολές στα πρόσωπα των εταίρων επιφέρουν τη λύση της εταιρίας.

Οι αποφάσεις παίρνονται με πλειοψηφία η οποία εξαρτάται από τη συμμετοχή του κάθε μετόχου στο κεφάλαιο της εταιρίας.

γ) Μικτές εταιρίες : είναι οι εταιρίες οι οποίες αποτελούν ενδιάμεσες μορφές μεταξύ προσωπικών κ κεφαλαιουχικών για να καλύψουν κάποιες μορφές επιχειρησιακής συγκροτήσεως στις οποίες το προσωπικό στοιχείο είναι σκόπιμο να συνυπάρχει με το κεφαλαιουχικό.

Η Ελληνική εμπορική νομοθεσία αναγνωρίζει οκτώ εταιρικούς τύπους, από τους οποίους οι έξι μπορούν να καταταγούν στις παραπάνω βασικές κατηγορίες, ενώ οι υπόλοιποι δυο αποτελούν ιδιόρρυθμες εταιρίες. Οι τύποι αυτοί είναι :

α) Προσωπικές εταιρίες :

- Ομόρρυθμη Εταιρία (Ο.Ε.)
- Ετερόρρυθμη Εταιρία (Ε.Ε.) (απλή)
- Αφανής ή Συμμετοχική Εταιρία

β) Κεφαλαιουχικές εταιρίες :

- Ανώνυμη Εταιρία (Α.Ε.)

γ) Μικτές εταιρίες :

- Εταιρία Περιορισμένης Ευθύνης (Ε.Π.Ε.)
- Ετερόρρυθμη Εταιρία με μετοχές

δ)Ιδιόρρυθμες εταιρίες :

- Συνεταιρισμός
- Συμπλοιοκτησία

2.1. ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ

Στις προσωπικές εταιρίες κύριοι παράγοντες που οδηγούν στην εταιρική συνεργασία είναι οι προσωπικές ικανότητες των εταίρων, οι γνώσεις κάποιου ή κάποιων από αυτούς στο αντικείμενο της σχεδιαζόμενης οικονομικής δραστηριότητας, η καλή φήμη που απολαμβάνουν ως άτομα στο ευρύτερο κοινωνικό σύνολο, οι συγγενικές ή φιλικές σχέσεις που τους συνδέουν.

Ουσιαστικά προσωπικές εταιρίες ως νομικές και οικονομικές σχέσεις είναι δύο: η ομόρρυθμη και η ετερόρρυθμη.

Η Συμμετοχική ή Αφανής λεγόμενη εταιρία, δεν έχει νομική προσωπικότητα και συνεπώς δεν είναι «εταιρία» με την έννοια του δικαίου. Επειδή όμως αποτελεί ένωση προσώπων κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που δημιουργεί ανάμεσα στα συμβαλλόμενα πρόσωπα οικονομικές σχέσεις απόλυτα ανάλογες με τις σχέσεις που δημιουργούν ανάμεσα στους εταίρους οι προσωπικές εταιρίες, περιλαμβάνεται καταχρηστικά σ'αυτές και συνεξετάζεται μαζί τους.

Τέλος, ανάμεσα στις δύο βασικές προσωπικές εταιρίες, την Ομόρρυθμη και την Ετερόρρυθμη, δεν υπάρχουν ζητήματα που απαιτούν και επιδέχονται διαφορετική λογιστική αντιμετώπιση. Ο περιορισμός της προσωπικής ευθύνης του ετερόρρυθμου εταίρου, μοναδικό στοιχείο που διαφοροποιεί τους δύο τύπους εταιριών, δεν αποτελεί στοιχείο που ενδιαφέρει τη λογιστική των εταιριών. Τη λογιστική αυτή, η ιδιότητα του ετερόρρυθμου εταίρου θα την απασχολήσει μόνο στην περίπτωση κατανομής ζημιάς ορισμένου ύψους ανάμεσα στους εταίρους.

Όλες οι προσωπικές εταιρίες:

- Διανύουν ένα προστάδιο που περιλαμβάνει όλες τις ενέργειες ίδρυσης, από την ημέρα που θα αρχίσουν οι πρακτικές ενέργειες για τη σύσταση της εταιρίας, μέχρι την ημέρα δημοσίευσης του καταστατικού τους και απόκτησης της νομικής τους προσωπικότητας.
- Συστήνονται με ένα Καταστατικό – Ιδιωτικό συμφωνητικό που γίνεται υποχρεωτικά συμβολαιογραφικό, στην περίπτωση που οι εταίροι, είτε

εισφέρουν ή υπόσχονται να εισφέρουν περιουσιακά στοιχεία που η μεταβίβασή τους γίνεται, υποχρεωτικά από το νόμο, με συμβολαιογραφικό έγγραφο, είτε αναλαμβάνουν υποχρεώσεις που γι'αυτές προβλέπεται επίσης από το νόμο, συμβολαιογραφικό έγγραφο.

- Προβαίνουν υποχρεωτικά σε δημοσίευση του καταστατικού τους, μέσα σε 15 μέρες από την ημερομηνία κατάρτισής του, με κατάθεσή του στο Πρωτοδικείο της έδρας τους.
- Υπάρχουν σαν νομικά πρόσωπα, από την κατάθεση – δημοσίευση του Καταστατικού τους από το Πρωτοδικείο της έδρας τους, επειδή δεν υπάρχει στάδιο έγκρισης του Καταστατικού ή γενικά της ίδρυσής τους από δημόσια Αρχή.

2.1.1 Η ΟΜΟΡΡΥΘΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΕΝΝΟΙΑ ΚΑΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ Ο.Ε.

Σύμφωνα με τον Εμπορικό Νόμο (άρθρα 20 και 22) : « ομόρρυθμη είναι η εταιρία αυτή που για τη σύστασή της απαιτούνται δύο ή και περισσότερα άτομα, που έχουν σαν σκοπό να συνεμπορεύονται με εταιρική επωνυμία και που όλα τους ευθύνονται έναντι των δανειστών της εταιρίας τους : προσωπικά, σε ολόκληρο και απεριόριστα ».

« **Προσωπικά** », σημαίνει ότι απέναντι στους τρίτους ευθύνεται ο καθένας συνέταιρος ατομικά ή αλλιώς ότι ο κάθε δανειστής της εταιρίας μπορεί να ζητήσει την ικανοποίηση της απαίτησής του από έναν οποιονδήποτε από τους συνεταίρους.

« **Σε ολόκληρο** », σημαίνει ότι ο καθένας συνέταιρος ευθύνεται απέναντι στους τρίτους για τη συνολική οφειλή της εταιρίας και όχι μόνο για το μέρος της οφειλής που του αναλογεί σύμφωνα με την εταιρική του μερίδα, δηλ. το ποσοστό συμμετοχής του στο εταιρικό κεφάλαιο.

« **Απεριόριστα** », σημαίνει ότι ο κάθε εταίρος ευθύνεται για τα χρέη της εταιρίας με ολόκληρη την προσωπική του περιουσία, χωρίς κανένα περιορισμό.

Όλοι οι εταίροι είναι υποχρεωμένοι να εισφέρουν μία αξία, η οποία αποτελεί την εταιρική τους μερίδα, που σε σχέση με τις μερίδες των υπολοίπων προσδιορίζει το ποσοστό που ο κάθε εταίρος, συμμετέχει στο κεφάλαιο της εταιρίας. Το άθροισμα όλων αυτών των εισφορών αποτελεί το συνολικό κεφάλαιο της εταιρίας.

Η εισφορά των εταίρων μπορεί να έχει οποιαδήποτε αξία που μπορεί να αποτιμηθεί σε χρήμα. Στις αξίες αυτές περιλαμβάνονται οι εμπορικές άυλες αξίες, όπως : η φήμη και η πελατεία, δικαιώματα εκμετάλλευσης ευρεσιτεχνιών, καθώς και η παροχή από σύνεταίρο της προσωπικής του εργασίας σε όλη τη διάρκεια της εμπορικής σχέσης.

Η μεγάλη έκταση της ευθύνης είναι ακριβώς το χαρακτηριστικό που τονίζει τον προσωπικό χαρακτήρα της Ο.Ε. Οι τρίτοι συμβάλλονται με αυτήν

βασιζόμενη στη φερεγγυότητα και την καλή φήμη των εταίρων, οι οποίες θεμελιώνονται και στην εγγύηση που παρέχει η ύπαρξη περιουσιακών στοιχείων πέρα από την καθαυτό εταιρική περιουσία η οποία μπορεί να μην είναι σημαντική. Η έκταση της ευθύνης εμπεδώνει την πίστη και την ασφάλεια στις συναλλαγές της Ο.Ε. Αποτελεί όμως ένα αντικίνητρο για την ανάληψη δραστηριότητας με αυτό τον εταιρικό τύπο και γι'αυτό η Ο.Ε. προσφέρεται κυρίως για μικρές ή μεσαίες επιχειρήσεις που αναλαμβάνονται από πρόσωπα τα οποία συνήθως συνδέονται μεταξύ τους με στενούς προσωπικούς δεσμούς, συγγενικούς ή φιλικούς.

Εκτός βέβαια απ'τους κανόνες δικαίου οι οποίοι ρυθμίζουν τις σχέσεις της Ο.Ε. με τους τρίτους, ο νομοθέτης έχει προβλέψει και κανόνες οι οποίοι ρυθμίζουν τις ενδοεπιχειρησιακές σχέσεις των εταίρων. Μερικοί από τους κανόνες αυτούς αναφέρονται στη διοίκηση των εταιρικών υποθέσεων.

Αν δεν έχει συμφωνηθεί διαφορετικά, η διαχείριση της Ο.Ε. ανήκει στους εταίρους που πρέπει να αποφασίζουν με ομοφωνία. Εισάγεται δηλ. η αρχή της ισότητας στις βασικές σχέσεις των εταίρων, άσχετα με το ποσό εισφοράς καθενός προς σχηματισμό του εταιρικού κεφαλαίου.

Η Ο.Ε. όμως μπορεί να διοικείται και από διαχειριστές, για τους οποίους ο νόμος περιλαμβάνει ειδικές διατάξεις.

Ως διαχειριστές μπορούν να οριστούν και τρίτα πρόσωπα εκτός των εταίρων. Οι διαχειριστές ορίζονται ή από το Καταστατικό ή με χωριστή πράξη των εταίρων. Ο τρόπος διορισμού τους επιδρά και στον τρόπο και στη δυνατότητα ανακλήσεώς τους. Αν, δηλαδή, έχουν οριστεί από το Καταστατικό, τότε μόνο με τροποποίησή του ανακαλούνται, ενώ αν έχουν ορισθεί με χωριστή πράξη των εταίρων αρκεί η ανάκληση να γίνει με ανάλογη πράξη.

Η διαχείριση των εταιρικών υποθέσεων ανάγεται βέβαια στο γενικότερο θέμα οργάνωσης της λειτουργίας της εταιρικής επιχειρήσεως. Τα οριζόμενα από το νόμο απέχουν πολύ από το να υπαγορεύουν την πιο σκόπιμη διαχείριση των οικονομικών της Ο.Ε. στη σύγχρονη επιχειρηματική δραστηριότητα.

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΟΜΟΡΡΥΘΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Στο Ηράκλειο σήμερα την Πρώτη (1) Ιανουαρίου (1) του έτους Δύο Χιλιάδες Έξι (2006) οι παρακάτω υπογράφωντες:

1. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του **ΑΝΤΩΝΙΟΥ** και της ΣΟΦΙΑΣ με Α.Δ.Τ. Ν975934 / 31-7-1984 / ΤΑ Ηρακλείου και Α.Φ.Μ. 020501910

2. ΜΑΝΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του **ΕΥΡΙΠΙΔΗ** και της ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ με Α.Δ.Τ. Ρ323604 / 29-12-1993 / ΥΑ Ηρακλείου και Α.Φ.Μ. 103803038
Συμφωνήσαμε και συναποδεχτήκαμε τα παρακάτω:

Άρθρο 1

Ιδρύουμε με το παρόν καταστατικό Ομόρρυθμη Εταιρεία με την επωνυμία "**PRINTSHOP Ο.Ε.**"

Άρθρο 2

Έδρα της εταιρείας ορίζεται το Ηράκλειο Κρήτης και διεύθυνση της η οδός **ΜΟΥΡΕΛΟΥ 5**, στην περιοχή ΓΙΟΦΥΡΟ, του Δήμου Ηρακλείου.

Άρθρο 3

Σκοπός της παραπάνω εταιρείας είναι η **ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΙΔΩΝ ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΩΛΕΙΟΥ**.

Άρθρο 4

Η διάρκεια της εταιρείας συμφωνείται να είναι **δέκα (10) χρόνια** με δυνατότητα παράτασης για άλλα τόσα χρόνια σε περίπτωση που δεν καταγγελθεί από κάποιον από τους εταίρους.

Άρθρο 5

Στο σχηματισμό του κεφαλαίου της εταιρείας συνεισέφερε ο κάθε εταίρος από **ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΥΡΩ (2.000,00 €)** και το συνολικό κεφάλαιο της εταιρείας ανήλθε στο ποσό των **ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΕΥΡΩ (4.000,00 €)**

Άρθρο 6

Από τα παραπάνω συνάγεται ότι το ποσοστό συμμετοχής του κάθε εταίρου στα κέρδη και τις ζημίες της εταιρείας ανέρχεται σε ποσοστό 50%.

Άρθρο 7

Στο τέλος της περιόδου θα συντάσσονται τα αποτελέσματα της εταιρίας και θα διανέμονται τα τυχόν υπάρχοντα κέρδη ανάλογα με το ποσοστό συμμετοχής του καθενός στο κεφάλαιο της εταιρίας. Με κοινή συμφωνία των εταίρων θα μπορεί η διανομή των κερδών να γίνεται και σε συντομότερα χρονικά διαστήματα.

Άρθρο 8

Κανένας από τους εταίρους δεν μπορεί να ζητήσει δικαστικά τη σφράγιση της εταιρικής περιουσίας με την διαδικασία των ασφαλιστικών μέτρων.

Άρθρο 9

Ο θάνατος, ο μη γένοιτο, ενός από τους εταίρους δεν επιφέρει τη λύση της εταιρίας, η οποία συνεχίζεται από τους λοιπούς επιζώντες εταίρους και τους κληρονόμους του αποθανόντος. Η εταιρία λύνεται και πριν τη συμφωνημένη λύση της, με καταγγελία ενός από τους εταίρους για σπουδαίο λόγο και η οποία θα πρέπει να είναι έγγραφη και να καταχωρηθεί στα Βιβλία των Εταιριών του Πρωτοδικείου Ηρακλείου, αφού προηγουμένως επιδοθεί νόμιμα στους υπόλοιπους εταίρους.

Άρθρο 10

Μετά την με οποιοδήποτε τρόπο λύση της εταιρίας ακολουθεί το στάδιο της εκκαθάρισης. Η εκκαθάριση γίνεται από όλους τους εταίρους οι οποίοι ορίζονται με το παρόν, εκκαθαριστές αυτής. Οι εκκαθαριστές μπορούν να αντικατασταθούν από τρίτο πρόσωπο στα καθήκοντα τους με πληρεξούσιο που συντάσσεται ειδικά για το λόγο αυτό.

Στα στάδιο της εκκαθάρισης, αφού πρώτα εξακριβωθεί το ενεργητικό και το παθητικό της εταιρίας με ισολογισμό που συντάσσεται και υπογράφεται από τους εκκαθαριστές.

A. Εξοφλούνται οι πιστωτές της εταιρίας

B. Επιστρέφονται οι πιστώσεις των εταίρων προς την εταιρία και

Γ. Διανέμεται ανάλογα με το ποσοστό του κάθε εταίρου στο κεφάλαιο της εταιρίας κάθε τυχόν υπάρχον κέρδος.

Άρθρο11

Κάθε τροποποίηση του καταστατικού πρέπει να γίνεται εγγράφως αποκλεισμένου κάθε άλλου αποδεικτικού μέσου ακόμη και του όρκου.

Σε πίστωση των παραπάνω έγινε το παρόν το οποίο αναγνώσθηκε βεβαιώθηκε και υπογράφηκε όπως παρακάτω.

Οι Συμβαλλόμενοι

1 .Στεφανάκης Σταύρος

2. Μανιαδής Γεώργιος

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

03/01/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 18,18€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 43,53€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 5,29€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (1).

Αγορά εμπορευμάτων από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 157,40€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (6).

04/01/2006 : Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 11,30€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (34), από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 79,49€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 49,01€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (10496).

05/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 126,76€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 9,45€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (2).

07/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 18,45€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(3).

09/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 7,10€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(4).

Χονδρική πώληση χαρτικών στη Μ.ΣΠΟΓΓΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ ύψους 15,97€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (1), στον ΚΑΛΑΤΖΗ ΘΑΝΑΣΗ ύψους 73,30€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (2) και στο ΕΡΕΥΝ. ΠΑΝ/ΚΟ ΙΝΣΤΙΤ. ΨΥΧ/ΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ύψους 63,43€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (3).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 174,82€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (113).

10/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 70,29€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 7,31€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (5).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ ύψους 3,98€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (4).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 78,37€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (126) και από ΝΕΧΤ ΑΕ αξίας 77,36€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (200).

11/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 37,94€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 0,84€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (6).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 75,13€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (93) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 20,72€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (10564).

12/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 81,09€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 15,63 € + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (7).

13/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 79,03€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 15,13€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (8).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 101,89€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (90) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 127,50€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (10752).

14/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 45,71€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 8,40€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (9).

Μισθοδοσία μηνός ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ είναι 937,81€.

16/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 38,95€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 4,03€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (10).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΚΟΥΝΕΝΙΔΑΚΗΣ Π.-ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ Κ. ΟΕ ύψους 36,20€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (5).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 102,79€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (395).

17/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 109,29€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 4,96€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (11).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 61,15€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (00160) και από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 62,62€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (245).

18/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 54,54€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 8,15€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (12).

Αγορά εμπορευμάτων από ΝΕΧΤ ΑΕ αξίας 69,86€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (573).

19/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 59,08€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(13).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΛΜΠΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ αξίας 6,81€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (275).

20/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 14,33€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 14,12€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (14).

21/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 81,34€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(15).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 138,30€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (6).

23/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 6,55€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 5,08€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (16).

24/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 43,36€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 4,37€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (17).

25/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 43,45€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 1,93€ + 19% ΦΠΑ με αρ. Z (18).

26/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 55,46€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 16,30€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (19).

Χονδρική πώληση χαρτικών στον ΚΑΛΑΤΖΗ ΘΑΝΑΣΗ ύψους 41,98€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (7).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 42,21€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (413).

27/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 66,68€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 0,25€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (20).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 82,27€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (000202).

28/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 15,88€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z(21).

30/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 33,45€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 13,87€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (22).

31/01/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 48,11€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 8,24€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (23).

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

01/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 39,16€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 6,97€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (24).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 280,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (8).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 47,79€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (327).

Μισθοδοσία μηνός ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ είναι 937,81€.

02/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 82,69€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 19,12€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (25).

Αγορά εμπορευμάτων από ΝΕΟΧΑΡΤ ΑΕΒΕ αξίας 162,39€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (442).

03/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 23,15€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 4,75€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (26).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 81,07€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (512).

04/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 25,38€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 2,94€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (27).

Χονδρική πώληση χαρτικών στον ΚΑΛΑΤΖΗ ΘΑΝΑΣΗ ύψους 260,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (9).

06/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 31,34€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 23,03€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (28).

Αγορά εμπορευμάτων από ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP ΑΕ αξίας 22,74€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (606) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 31,05€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (11436).

07/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 129,41€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 11,85€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (29).

Αγορά εμπορευμάτων από ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP ΑΕ αξίας 36,17€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (607).

08/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 52,90€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 13,61€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (30).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 28,45€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (11478).

09/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 38,07€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 6,89€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (31).

Αγορά εμπορευμάτων από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 124,20€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (450).

10/02/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 22,68€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 127,06€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 1,05€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (32).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 35,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (10).

Αγορά εμπορευμάτων από ΖΕΡΒΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 102,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3058).

11/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 80,50€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(33).

13/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 44,37€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 9,58€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (34).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 31,07€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (454) και από ΜΠΑΓΛΑΝΗ ΕΙΡΗΝΑΙΟ αξίας 125,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (143).

14/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 70,59€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 2,65€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (35).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 47,84€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (11680) και από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 124,78€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1414).

15/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 10,67€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 18,32€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (36).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 45,50€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (478).

16/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 40,84€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 38,57€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (37).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 63,58€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (500).

17/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 56,13€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 39,33€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (38).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 92,28€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1564).

18/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 31,18€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 6,30€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (39).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 36,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (11).

20/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 109,33€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 3,53€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (40).

21/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 81,26€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 3,28€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (41,42) .

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 12,80€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1649).

22/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 85,34€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 7,73€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (43).

23/02/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 34,45€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 56,72€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 5,42€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (44).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 30,75€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (566).

24/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 61,64€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 3,03€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (45).

Αγορά εμπορευμάτων από PELICAN ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ αξίας 120,86€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2299).

25/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 26,30€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z(46).

27/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 43,19€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 2,10€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (47).

Χονδρική πώληση χαρτικών στον ΣΑΜΑΡΙΤΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ύψους 300,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (12).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 78,28€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (12026).

28/02/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 112,94€ + 19% ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 10,59€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (48).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 40,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (13).

Αγορά εμπορευμάτων από ΖΑΝ Ο ΑΕ αξίας 150,36€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (13667).

ΜΑΡΤΙΟΣ

01/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 33,57€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 2,73€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (49).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην LAPIN HOUSE SETEA ΕΑΕ ύψους 320,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (14).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 36,29€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (623).

Ο λογιστής ΜΑΝΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ μας εκδίδει την ΑΠΥ (1) με το ποσό των 100€ + 19%ΦΠΑ.

Μισθοδοσία μηνός ΜΑΡΤΙΟΥ είναι 937,81€.

02/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 38,07€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 32,77€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (50).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 115,15€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1999).

03/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 83,49€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 11,89€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (51).

Αγορά εμπορευμάτων από ΤΡΙΑΝΤΑΦΛΑΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ & ΥΙΟΣ ΟΕ αξίας 125,19€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (9830).

04/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 71,26€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(52).

05/03/2006 : Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 40,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (15).

07/03/2006 : Αγορά εμπορευμάτων από ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP ΑΕ αξίας 12,70€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (626).

08/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 118,40€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 66,60€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (53).

Αγορά εμπορευμάτων από ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP ΑΕ αξίας 22,97€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (629).

09/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 80,13€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 22,14€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (54).

Αγορά εμπορευμάτων από ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 67,08€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (457) και από TMP SUPPLIES ΑΕ αξίας 86,05€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (16264).

10/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 1,15€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 96,47€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 15,97€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (55).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 99,13€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1045) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 104,57€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (446).

11/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 7,39€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 7,90€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (56).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΛΜΠΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ αξίας 25,09€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1207).

13/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 49,24€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 12,18€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (57).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 30,90€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (706).

14/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 105,80€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 12,35€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (58).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 97,26€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1087).

15/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 98,49€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 18,24€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (59).

Χονδρική πώληση χαρτικών στον ΣΑΡΡΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ύψους 300,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (16) και στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 60,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (17).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 70,24€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (595).

16/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 109,37€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 32,10€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (60).

17/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 43,74€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 3,36€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (61).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 43,90€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (637) και από ΝΕΧΤ ΑΕ αξίας 80,32€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2839).

18/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 37,06€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 13,87€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (62).

20/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 89,20€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 11,68€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (63).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 23,50€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (25861).

21/03/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 2,87€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 59,58€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 8,07€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (64).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 99,52€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2658).

22/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 28,74€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 2,77€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (65).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΦΟΙ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΙ ΑΕ αξίας 143,10€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (23506) και από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ με 121,30€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (868).

23/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 41,85€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 30,80€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (66).

24/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 73,11€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 42,73€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (67).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 400,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (18).

25/03/2006 : Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΠΕΡΒΟΛΑΡΑΚΗΣ ΑΕ ύψους 200,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (19).

27/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 16,85€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 51,76€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (68).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 32,13€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2867).

28/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 69,54€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 10,00€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (69).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 42,14€ + 19ΦΠΑ με ΔΑΤ (1293) και αξίας 83,22€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1314).

29/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 51,18€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 3,28€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (70).

30/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 48,40€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 4,29€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (71).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 217,34€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3009).

31/03/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 40,17€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 8,66€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (72).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 129,09€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (780).

ΑΠΡΙΛΙΟΣ

01/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 25,55€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(73).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ACTION SYNERGIE ΑΕ ύψους 350,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (20).

Μισθοδοσία μηνός ΑΠΡΙΛΙΟΥ είναι 937,81€ και δώρο Πάσχα 488,44 €.

03/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 44,71€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 13,11€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (74).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 32,12€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (253).

04/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 107,06€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 15,80€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (75).

Αγορά εμπορευμάτων από ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP ΑΕ αξίας 13,06€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (646).

05/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 27,86€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 6,22€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (76).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 60,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (21).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 59,80€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (268).

06/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 0,84€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(77).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 121,35€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3310).

07/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 38,07€ + 19% ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 36,47€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (78).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 41,71€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (13216) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 143,54€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (850).

08/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 25,63€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 9,24€ + 19%ΦΠΑ ΜΕ με αρ. Ζ (79).

10/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 33,15€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 28,95€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (80).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 370,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (22).

Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES ΑΕ αξίας 59,69€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (16839), από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 48,30€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (292), από PELICAN ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ αξίας 144,49€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3768) και από ΤΡΙΑΝΤΑΦΛΑΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ & ΥΙΟΣ ΟΕ αξίας 117,24€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (10007).

11/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 72,44€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 14,66€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (81).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΛΜΠΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ αξίας 42,52€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1784).

12/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 44,79€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 5,29€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (82).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 50,59€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1023).

13/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 45,25€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 16,89€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (83).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 24,29€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (13393).

14/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 46,72€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 10,08€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (84).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 38,67€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1061) και από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 142,82€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3629).

15/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 29,54€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 14,03€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (85).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΠΗΓΑΣΟΣ ΑΕ ύψους 360,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (23).

17/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 67,35€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 1,85€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (86).

Αγορά εμπορευμάτων από ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΕ αξίας 73,88€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (6788).

18/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 60,76€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 12,52€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (87).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 21,23€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1705).

19/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 44,33€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(88).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 54,09€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1114).

20/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 34,62€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 0,42€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (89).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 335,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (24).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 81,77€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3886).

22/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 0,84€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(90).

25/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 98,61€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(91).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 360,00€ + 19%ΦΠΑ με ΑΤΠ (25).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 42,80€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (366) και αξίας 31,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (362), από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 157,51€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3932) και από Α.ΜΑΤΑΛΩΝ-Ε.ΤΖΑΦΟΥ ΑΕ αξίας 167,12€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (159856).

26/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 66,55€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 1,55€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (92).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 34,40€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (368) και από ΝΕΧΤ ΑΕ αξίας 215,09€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4166).

27/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 75,25€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(93).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 32,68€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1163).

28/04/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 98,28€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 13,26€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (94,95).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΜΕΓΚΑ ΠΛΑΣΤ ύψους 350,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (26).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 73,80€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (391) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 86,67€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1029).

ΜΑΙΟΣ

01/05/2006 : Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 255,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (27).

Πληρωμή ΔΕΗ περιόδου 01/01 – 31/03 ύψους 84,50€.

Μισθοδοσία μηνός ΜΑΪΟΥ είναι 937,81€.

02/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 81,60€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 5,00€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (96).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 21,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (405) και από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 148,25€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1260).

03/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 38,57€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 3,11€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (97).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 208,72€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4165) και από Α.ΤΡΙΦΕΡΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ αξίας 207,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4637).

04/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 74,08€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 7,39€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (98).

05/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 32,10€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 48,70€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (99).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 26,57€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1250) και από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 129,68€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1908).

06/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 15,88€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(100).

08/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 33,70€ + 19% ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 11,89€ + 19% ΦΠΑ με αρ. Ζ (101).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 159,25€ + 19% ΦΠΑ με ΔΑΤ (4334).

09/05/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 9,09€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 38,19€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 3,24€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (102).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 50,90€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (458) και από ΤΡΙΑΝΤΑΦΛΑΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ & ΥΙΟΣ ΟΕ αξίας 81,68€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (10111).

10/05/2006 : Χονδρική πώληση χαρτικών στην ACTION SYNERGIE ΑΕ ύψους 340,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (28) και στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 335,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (29).

Αγορά εμπορευμάτων από ΛΑΜΠΕΛ ΑΕ αξίας 120,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (56023).

11/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 12,52€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(103).

Αγορά εμπορευμάτων από ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 184,08€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (857).

12/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 129,79€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 6,39€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (104).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 92,48€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4556).

13/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 22,10€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 10,76€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (105).

Αγορά εμπορευμάτων από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 15,60€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1411).

14/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 30,34€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(106).

15/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 27,82€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 6,39€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (107).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 350,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (30).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 52,15€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (497).

16/05/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 6,41€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 56,68€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 2,69€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (108).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην COZI TRAVEL ΕΠΕ ύψους 370,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (31).

Αγορά εμπορευμάτων από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 58,20€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1444).

17/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 39,16€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(109).

18/05/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 7,27€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 47,90€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 7,56€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (110).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΛΜΠΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ αξίας 107,39€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2528) και από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 81,58€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4775).

19/05/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 10,53€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 64,58€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 7,14€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (111).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 48,89€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (14432).

20/05/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 9,00€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 37,73€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 4,79€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (112).

22/05/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 13,40€ + 4,5%ΦΠΑ και χαρτικών ύψους 54,58€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ(113).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 37,97€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1418).

23/05/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 28,71€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 68,70€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 6,30€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (114).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 13,72€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2208).

24/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 11,85€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(115).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 96,79€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (14603).

25/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 56,72€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 5,63€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (116).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ACTION SYNERGIE ΑΕ ύψους 50,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (32).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 35,02€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1451) και από ΣΤΙΞΙΣ ΕΠΕ αξίας 122,11€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (9654).

26/05/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 14,93€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 46,89€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 3,28€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (117).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 113,08€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1302).

27/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 6,64€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(118).

29/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 53,28€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 5,46€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (119).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 109,69€ +19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5121).

30/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 43,19€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(120).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 83,48€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2339).

31/05/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 26,05€ + 19% ΦΠΑ με αρ.Ζ(121).

Αγορά εμπορευμάτων από ΖΕΡΒΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 80,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3268).

ΙΟΥΝΙΟΣ

01/06/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 14,07€ + 4,5%ΦΠΑ χαρτικών ύψους 67,73€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 6,05€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (122).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 370,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (33).

Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES ΑΕ αξίας 72,90€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (18231).

Μισθοδοσία μηνός ΙΟΥΝΙΟΥ είναι 937,81€.

02/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 19,33€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 8,74€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (123).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 81,94€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2407).

03/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 15,13€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 13,28€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (124).

Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES ΑΕ αξίας 50,16€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (18316) και από Ι.ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ αξίας 155,06€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (51).

05/06/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 5,74€ + 4,5%ΦΠΑ χαρτικών ύψους 9,50€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 7,61€ + 19%ΦΠΑ με αρ.. Ζ (125).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 250,00€ + 19% ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (34) και στον ΤΖΟΥΛΙΑΔΑΚΗ – ΧΟΥΡΔΑΚΗ ύψους 401,00€ + 19% ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (35).

06/06/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 6,41€ + 4,5%ΦΠΑ χαρτικών ύψους 29,96€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 1,09€ + 19%ΦΠΑ ΜΕ Α με αρ. Ζ (126).

Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES ΑΕ αξίας 18,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (18383).

07/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 20,17€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 10,67€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (127).

Αγορά εμπορευμάτων από ΤΡΙΑΝΤΑΦΛΑΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ & ΥΙΟΣ ΟΕ αξίας 136,96€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (308) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 95,52€ + 19% ΦΠΑ με ΔΑΤ (5034).

08/06/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 30,62€ + 4,5%ΦΠΑ χαρτικών ύψους 69,41€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 0,76€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (128).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 70,05€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1605) και από TMP SUPPLIES ΑΕ αξίας 124,26€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (18465).

09/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 6,60€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 0,59€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (129).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 124,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1428).

10/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 19,58€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 12,02€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (130).

Χονδρική πώληση χαρτικών σε ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ύψους 30,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (36).

12/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 10,00€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(131).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 68,41€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (686).

13/06/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 16,94 € + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 86,01€ + 19% ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 4,33 € + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (132).

14/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 46,30€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(133).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 29,76€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1672).

15/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 38,32€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(134).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 340,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (37).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 86,08€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1683).

16/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 13,70€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(135).

17/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 9,37€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(136).

Αγορά εμπορευμάτων από ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 29,50€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1149).

19/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 22,77€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 13,24€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (137).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 88,51€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5817).

20/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 88,24€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 14,50€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (138).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 360,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (38).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 42,90€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1525).

21/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 7,06€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(139).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 100,08€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1733).

22/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 63,66€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(140).

Αγορά εμπορευμάτων από ΖΑΝ Ο ΑΕ αξίας 188,46€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (14044).

23/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 36,18€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(141).

Αγορά εμπορευμάτων από ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ GROUP ΑΕ αξίας 54,58€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (851).

24/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 21,01€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(142).

25/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 23,24€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 2,77€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (143).

26/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 26,64€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 15,21€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (144).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 30,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (39).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 63,10€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (775).

28/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 17,56€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 9,58€ + 19% ΦΠΑ με αρ. Ζ (145).

29/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 24,75€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 1,51€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (146).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΜΕΓΚΑ ΠΛΑΣΤ ύψους 340,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (40).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 57,85€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1822) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 100,57€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (15588).

30/06/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 47,02€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 0,55€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (147).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 31,94€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1838).

Ο λογιστής ΜΑΝΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ μας εκδίδει την ΑΠΥ (2) με το ποσό των 100€ + 19%ΦΠΑ.

Πληρωμή ΟΤΕ περιόδου 01/01 - 31/03 ύψους 41,65€.

ΙΟΥΛΙΟΣ

01/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 5,42€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 5,88€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (148).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 50,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (41).

Μισθοδοσία μηνός ΙΟΥΛΙΟΥ είναι Ι 937,81€.

03/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 35,76€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 3,70€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (149).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 60,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (42).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 16,19€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1865) και από Α.ΜΑΤΑΛΩΝ-Ε.ΤΖΑΦΟΥ ΑΕ αξίας 226,99€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (235943).

04/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 13,15€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 59,12€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (150).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 50,30€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (828) και από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 104,40€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (6303).

05/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 59,54€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(151).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 80,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (43).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 38,40€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (837).

06/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 134,54€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(152).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 112,77€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (15758).

07/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 84,45€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 32,52 € + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (153).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 41,94€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2965).

08/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 31,72€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 28,15€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (154).

Αγορά εμπορευμάτων από ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 150,54€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1265).

10/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 85,80€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 25,63€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (155).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 235,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (44).

Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES ΑΕ αξίας 31,68€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (19191).

11/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 125,42€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 2,02€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (156).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 59,95€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (874).

12/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 36,01€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 25,38€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (157).

Αγορά εμπορευμάτων από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 140,60€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2055).

13/07/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 12,44€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 55,42€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 7,56€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (158).

Αγορά εμπορευμάτων από ΝΕΧΤ ΑΕ αξίας 160,90€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (6800).

14/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 54,54€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 37,31€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (159).

15/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 64,85€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 10,92€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (160).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 316,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (45).

17/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 28,49€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 2,31€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (161).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 41,70€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (918).

18/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 59,16€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 3,28€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (162).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 138,72€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5512), από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 143,27€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (6795) και από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 113,11€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3127).

19/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 86,64€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 32,86€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (163).

Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES ΑΕ αξίας 117,46€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (19391).

20/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 89,66€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 5,34€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (164).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην Δ/ΝΣΗ ΑΛΙΕΙΑΣ ύψους 50,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (46).

21/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 52,06€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z(165).

22/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 42,02€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z(166).

24/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 71,68€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 2,02€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (167).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 15,75€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (972).

25/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 44,58€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 25,46€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (168).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 80,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (47).

26/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 19,50€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 8,22€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (169).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 107,84€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (16174).

27/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 26,55€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 17,18€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (170).

28/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 33,03€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 3,40€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (171).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 79,86€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3318) και από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 58,20€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (7176).

29/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 22,44€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z(172).

31/07/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 37,98€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 1,34€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (173).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 385,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (48).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 95,52€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5669).

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

01/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 112,06€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 5,46€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (174).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 315,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (49).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 46,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1020).

Πληρωμή ΔΕΗ περιόδου 01/04 – 30/06 ύψους 73,60€.

Μισθοδοσία μηνός ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ είναι 937,81€.

02/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 64,08€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 6,30€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (175).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 91,90€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (7335).

03/08/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 7,66€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 94,79€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 13,24€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (176).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 58,21€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (7393).

04/08/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 15,79€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 30,08€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 6,30€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (177).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 76,95€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (16388) και από ΤΜΡ SUPPLIES ΑΕ αξίας 135,66€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (19682).

05/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 0,76€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (178).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 350,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (50).

07/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 32,61€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 7,23€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (179).

08/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 87,06€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 45,63€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (180).

09/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 21,30€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 2,02€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (181).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 51,48€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2233).

10/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 48,24€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 8,74€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (182).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 50,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (51).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 35,12€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2246).

11/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 43,78€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 33,95€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (183).

Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES ΑΕ αξίας 75,72€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (19837).

16/08/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 3,83€ + 4,5%ΦΠΑ και χαρτικών ύψους 1,64€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (184).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 60,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (52).

17/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 27,77€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 6,76€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (185).

18/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 34,45€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 2,56€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (186).

19/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 9.75€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (187).

21/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 38,91€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 13,03€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (188).

Αγορά εμπορευμάτων από ΖΕΡΒΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 30,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (620).

22/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 31,01€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 2,94€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (189).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 108,26€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (7837) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 118,15€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1997).

23/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 7,98€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 5,59€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (190).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 20,39€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (7894).

24/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 30,42€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 2,35€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (191).

25/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 36,85€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 18,82€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (192).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 302,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (53).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 78,06€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3711), από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 119,57€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (16763) και αξίας 30,03€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (16764).

26/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 8,95€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 6,30€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (193).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 50,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (54).

28/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 29,62€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 12,61€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (194).

29/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 43,36€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 27,73€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (195).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 102,53€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2065).

30/08/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 21,76€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 1,09€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (196).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 55,56€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (8103).

31/08/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 1,82€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 95,65€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 10,17€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (197).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 100,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (55) και στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 260,00 € + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (56).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 128,12€ + 19% ΦΠΑ με ΔΑΤ (5928).

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

01/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 9,04€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 71,01€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 10,84€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (198).

Αγορά εμπορευμάτων από ΤΡΙΑΝΤΑΦΛΑΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ & ΥΙΟΣ ΟΕ αξίας 24,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (10462).

Μισθοδοσία μηνός ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ είναι 937,81€.

02/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 12,98€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 25,21€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (199).

04/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 23,61€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 11,26€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (200).

Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES ΑΕ αξίας 118,33€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (20028).

05/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 60,13€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 7,73€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (201).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 380,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (57).

Αγορά εμπορευμάτων από ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ GROUP ΑΕ αξίας 22,97€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (872).

06/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 44,03€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 25,34€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (202).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 124,05€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1121).

07/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 70,46€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 3,61€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (203).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 142,48€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (17140) και από Α.ΜΑΤΑΛΩΝ-Ε.ΤΖΑΦΟΥ ΑΕ αξίας 220,53€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (167035).

08/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 30,91€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 53,36€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 9,50€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (204).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 72,85€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (8409).

09/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 83,25€ + 4,5%ΦΠΑ και χαρτικών ύψους 11,76€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (205).

Αγορά εμπορευμάτων από ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 88,08€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1599).

11/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 70,46€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 8,78€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (206).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 70,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (58).

Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES ΑΕ αξίας 86,46€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (20216).

12/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 149,16€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 4,79€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (207).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 74,99€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4024) και από TMP SUPPLIES ΑΕ αξίας 218,25€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (20294).

13/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 91,64€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 8,82€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (208).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 73,07€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (17456).

14/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 349,47€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 9,50€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 59,66€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (209).

Αγορά εμπορευμάτων από ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ GROUP ΑΕ αξίας 229,65€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (884).

15/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 154,64€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 103,95€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 64,03€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (210).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 60,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (59).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 54,25€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2599) και από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 88,95€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1189).

16/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 103,36€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 58,82€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (211).

18/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 147,82€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 46,55€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (212).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 53,85€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (17793).

19/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 93,25€ + 4,5%ΦΠΑ χαρτικών ύψους 197,27€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 68,74€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (213).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 27,54€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4191).

20/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 120,00€ + 4,5% ΦΠΑ και χαρτικών ύψους 131,01€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (214).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 280,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (60).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 27,50€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (17905).

21/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 61,91€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 137,41€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 0,84€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (215).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 68,90€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1232).

22/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 19,14€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 52,31€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 10,04€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (216).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 47,03€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2693).

23/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 64,87€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 13,45€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (217).

Αγορά εμπορευμάτων από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 175,50€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3022).

25/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 37,23€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 2,94€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (218).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 350,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (61).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 147,32€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (8963).

26/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 15,79€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 76,47€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 22,77€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (219).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 30,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (62).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 47,40€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1250).

27/09/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 165,55€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 73,03€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 8,74€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (220).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 39,32€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2754) και από ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ GROUP ΑΕ αξίας 137,24€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (958).

28/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 138,15€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 7,35€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (221).

29/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 66,60€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 20,67€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (222).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 50,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (63).

Αγορά εμπορευμάτων από ΖΕΡΒΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 152,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3436).

30/09/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 68,57€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 3,78€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (223).

Αγορά εμπορευμάτων από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 14,28€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3134).

Ο λογιστής ΜΑΝΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ μας εκδίδει την ΑΠΥ (3) με το ποσό των 100€ + 19%ΦΠΑ.

Πληρωμή ΟΤΕ περιόδου 01/04 – 30/06 ύψους 35,70€.

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

01/10/2006 : Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 390,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (64).

Μισθοδοσία μηνός ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ είναι 994,76€, αναδρομικά 387,45 € και επίδομα αδείας 587,81€.

02/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 24,66€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 10,67€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (224).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 84,60€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (9218).

03/10/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 38,28€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 144,66€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 12,69€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (225).

Αγορά εμπορευμάτων από ΤΡΙΑΝΤΑΦΛΑΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ & ΥΙΟΣ ΟΕ αξίας 70,79€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (10568) και από ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Α.ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΟΕ αξίας 250,80€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1702).

04/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 109,41€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 1,34€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (226).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 79,50€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2839).

05/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 60,97€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 3,28€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (227).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 30,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (65).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 58,80€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2853).

06/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 96,18€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 1,47€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (228).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 100,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (66).

Αγορά εμπορευμάτων από ΤΜΡ SUPPLIES ΑΕ αξίας 31,68€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (21052).

07/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 70,08€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 0,34€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (229).

09/10/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 22,97€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 86,55€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 6,89€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (230).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 128,61€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (9469), από Α.ΜΑΤΑΛΩΝ-Ε.ΤΖΑΦΟΥ ΑΕ αξίας 193,74€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (169689), από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 43,39€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2909) και από ΝΕΧΤ ΑΕ ΑΞΙΑΣ 207,04€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (10318).

10/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 107,23€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 5,04€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (231).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 250,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (67).

Αγορά εμπορευμάτων από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 21,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3270).

11/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 33,87€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 1,18€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (232).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 72,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (64), αξίας 19,40€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (54) και αξίας 49,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (33) και από ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 136,80€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1824).

12/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 134,71€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 4,03€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (233).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 67,86€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (18785).

13/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 100,63€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 1,01€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (234).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 56,41€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2772).

14/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 46,81€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(235).

16/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 57,52€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 2,94€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (236).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 40,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (68).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 29,45€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4661).

17/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 108,66€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 0,59€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (237).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 36,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (123) και αξίας 40,05€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (135).

18/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 48,70€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 7,44€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (238).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 106,75€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (168) και από ΝΟΤΟΣ COM ΑΕΒΕ αξίας 201,56€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (111188).

19/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 71,09€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 0,55€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (239).

20/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 36,68€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z(240).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 41,81€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4740) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 133,36€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2828).

21/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 19,29€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z(241).

23/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 86,93€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 3,19€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (242).

Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES ΑΕ αξίας 27,09€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (21498) και από ΝΕΟΧΑΡΤ ΑΒΕΕ αξίας 216,75€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5735).

24/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 150,88€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 20,72€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (243).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 58,35€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4786).

25/10/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 30,53€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 59,41€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 26,64€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (244).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 30,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (69).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 22,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4807).

26/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 42,02€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z(245).

27/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 68,11€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 1,47€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (246).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 25,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (70).

30/10/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 13,03€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 5,88€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (247).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 49,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (71).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 31,59€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (558), από ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ GROUP ΑΕ αξίας 40,80€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1004) και από ΣΤΙΞΙΣ ΕΠΕ αξίας 167,43€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3490).

31/10/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 18,18€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 128,44€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 14,29€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (248,249).

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

01/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 57,10€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 9,92€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (250).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 250,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (72) και στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 50,00€ +19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (73).

Αγορά εμπορευμάτων από ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΕ αξίας 201,09€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1327).

Πληρωμή ΔΕΗ περιόδου 01/07 – 30/09 ύψους 69,05€.

Μισθοδοσία μηνός ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ είναι 994,76€.

02/11/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 28,33€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 168,57€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 28,86€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (251,252).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 80,80€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1303).

03/11/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 13,40€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 55,88€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 8,74€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (253).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 97,21€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4954).

04/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 98,74€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 8,40€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (254).

Αγορά εμπορευμάτων από ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ GROUP ΑΕ αξίας 31,29€ + 4,5%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1010).

05/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 92,94€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 20,76€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (255).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 150,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (74).

Αγορά εμπορευμάτων από Α.ΜΑΤΑΛΩΝ-Ε.ΤΖΑΦΟΥ ΑΕ αξίας 46,82€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (171639).

06/11/2006 : Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 106,72€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (784) και από ΖΑΝ Ο ΑΕ αξίας 119,34€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (15019).

07/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 111,76€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 17,65€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (256).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 18,29€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4996) και από ΡΑΚΟ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ αξίας 182,11€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (20601).

08/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 102,06€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 10,92€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (257).

09/11/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 16,75€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 55,63€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 26,22€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (258).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 149,41€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3024).

10/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 44,03€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 3,19€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (259).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 30,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (75).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 121,96€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (927).

13/11/2006 : Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 77,10€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (19662).

14/11/2006 : Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 40,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1369).

15/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 95,92€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(260).

Αγορά εμπορευμάτων από ΝΕΧΤ ΑΕ αξίας 163,68€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (11796).

16/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 68,40€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 4,71€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (261).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 40,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (76).

17/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 152,27€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 20,42€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (262).

Αγορά εμπορευμάτων από ΡΕΛΙΚΑΝ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ αξίας 179,47€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (16801), από ΑΦΟΙ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΙ ΑΕ αξίας 202,22€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (29315) και από ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 104,64€ + 19% ΦΠΑ με ΔΑΤ (310).

18/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 81,51€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(263).

20/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 61,85€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 16,81€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (264).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 40,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (77).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 48,75€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1417).

21/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 108,82€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 5,80€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (265).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 36,60€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1427).

22/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 82,77€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (266).

23/11/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 34,45€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 134,50€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 21,76€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (267).

24/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 22,10€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 9,71€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (268).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 56,70€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1456).

25/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 30,00€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 1,26€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (269).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 400,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (78).

27/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 17,90€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (270).

Αγορά εμπορευμάτων από ΖΕΡΒΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟ αξίας 40,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (646) και από ΝΕΧΤ ΑΕ αξίας 140,28€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (12189).

28/11/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 3,83€ + 4,5% ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 75,42€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 1,51€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (271).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 74,97€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1431).

29/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 74,08€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 10,50€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Z (272).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 42,80€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1483).

30/11/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 62,86€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 3,99€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (273).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 40,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (79) και ύψους 45,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (80).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 24,40€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1483) και από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 216,48€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5343).

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

01/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 56,60€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 6,81€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (274).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΝΔΡΟΝΑ ΜΑΡΙΝΑ ύψους 30,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (81).

Μισθοδοσία μηνός ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ είναι 994,76€ και δώρο Χριστουγέννων 1.036,20 €.

02/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 61,72€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(275).

04/12/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 6,03€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 75,21€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 0,08€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (276).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 104,86€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (20347).

05/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 97,86€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 2,94€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (277).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΝΔΡΟΝΑ ΜΑΡΙΝΑ ύψους 60,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (82).

Αγορά εμπορευμάτων από TMP SUPPLIES ΑΕ αξίας 81,20€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (646), από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 135,81€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5382) και από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 33,15€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3978).

06/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 48,57€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 0,76€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (278).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 61,50€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1534).

07/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 168,24€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 10,71€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (279).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 66,41€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (17).

08/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 84,58€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 20,34€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (280).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 42,40€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1562).

09/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 54,79€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 6,39€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (281).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην COZI TRAVEL ΕΠΕ ύψους 70,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (83).

11/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 49,03€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 14,75€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (282).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 133,12€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1686).

12/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 139,66€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 7,48€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (283).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 130,21€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5489).

13/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 133,45€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 4,12€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (284).

14/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 118,82€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 14,29€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (285).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 47,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1604).

15/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 60,25€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 11,39€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (286).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 350,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (84).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 112,40€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1852).

16/12/2006 : Λιανική πώληση βιβλίων ύψους 4,59€ + 4,5%ΦΠΑ, χαρτικών ύψους 12,86€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 4,16€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (287).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΝΔΡΟΝΑ ΜΑΡΙΝΑ ύψους 50,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (85).

18/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 42,35€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 8,40€ + 19% ΦΠΑ με αρ. Ζ (288).

Αγορά εμπορευμάτων από ΝΕΧΤ ΑΕ αξίας 56,40€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (13125).

19/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 131,64€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 10,76€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (289).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 143,06€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5586).

20/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 76,93€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 10,84€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (290).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 405,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (86).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΤΙΞΙΣ ΕΠΕ αξίας 100,46€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (6643).

21/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 38,45€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 7,98€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (291).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 97,91€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (209634).

22/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 42,77€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 5,97€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (292).

Αγορά εμπορευμάτων από ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ αξίας 32,14€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3684) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ ΖΑΧΑΡΙΑ αξίας 131,50€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (3438).

23/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 104,45€ + 19%ΦΠΑ με αρ.Ζ(293).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 30,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (87).

27/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 12,69€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 1,01€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (294).

Αγορά εμπορευμάτων από ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ αξίας 71,32€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (2080) και από ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ αξίας 63,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (4207).

28/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 10,59€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 5,13€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (295).

Χονδρική πώληση χαρτικών στον ΣΑΜΑΡΙΤΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ύψους 150,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (88) και στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 350,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (89).

Αγορά εμπορευμάτων από ΤΜΡ SUPPLIES ΑΕ αξίας 173,73€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (55), από ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ αξίας 27,50€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (1683) και από ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ αξίας 18,60€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (21111) και αξίας 43,25€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (21099).

29/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 99,96€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 3,11€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (296).

Αγορά εμπορευμάτων από ΣΠΑΘΑΡΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ αξίας 70,86€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤ (5700).

30/12/2006 : Λιανική πώληση χαρτικών ύψους 28,57€ + 19%ΦΠΑ και παροχή υπηρεσιών ύψους 0,42€ + 19%ΦΠΑ με αρ. Ζ (297).

Χονδρική πώληση χαρτικών στην ΤΕΟ ΑΕ ύψους 200,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (90) και στην ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ ύψους 250,00€ + 19%ΦΠΑ με ΔΑΤΠ (91).

31/12/2006 : Ο λογιστής ΜΑΝΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ μας εκδίδει την ΑΠΥ (4) με το ποσό των 100€ + 19%ΦΠΑ.

Πληρωμή ΟΤΕ περιόδου 01/07 – 30/09 ύψους 35,70€.

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/01/2006 - 31/01/2006)

Ημερ/νια	Παραστατικό	Α ι τ ι ο λ ο γ ί α	ΠΟΛΗΣΕΙΣ 19%		ΠΟΛΗΣΕΙΣ 19%		ΠΟΛΗΣΕΙΣ 4,5%		Π.Υ.		ΦΠΑ ΕΣΟΔΩΝ
			1%	1%	1%	1%	1%	1%			
		Από Μεταφορά Σελίδας	0	0	0	0	0	0	0	0	0
03/01/06	09	1 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			43,53		18,18		5,29		10,10
05/01/06	09	2 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			126,76				9,45		25,89
07/01/06	09	3 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			18,45						3,50
09/01/06	09	4 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			7,10				0,67		1,48
09/01/06	70	1 ΔΑΤΠ, Μ. ΣΠΑΓΓΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ		15,97							3,03
09/01/06	70	2 ΔΑΤΠ, ΚΑΛΑΤΖΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ		73,30							13,93
09/01/06	70	3 ΔΑΤΠ, ΕΡΕΥΝ. ΙΝΣΤΙΤ. ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ		63,43							12,05
10/01/06	09	5 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			70,29				7,31		14,75
10/01/06	70	4 ΔΑΤΠ, ΑΝΑΠΤΙΣΙΑΚΗ ΣΟΥΤΑΝΙΝΑΣ		3,98							0,76
11/01/06	09	6 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			37,94				0,84		7,37
12/01/06	09	7 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			81,09				15,63		18,38
13/01/06	09	8 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			79,03				15,13		17,89
14/01/06	09	9 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			45,71				8,40		10,29
16/01/06	09	10 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			38,95				4,03		8,17
16/01/06	70	5 ΔΑΤΠ, ΚΟΥΝΕΝΙΔΑΚΗΣ Π. - ΜΑΡΚΟΥΛΑ ΚΗ Κ. ΟΕ		36,20							6,88
17/01/06	09	11 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			109,29				4,96		21,70
18/01/06	09	12 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			54,54				8,15		11,91
19/01/06	09	13 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			59,08						11,22
20/01/06	09	14 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			14,33				14,12		5,40
21/01/06	09	15 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			81,34						15,46
21/01/06	70	6 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ		138,30							26,28
22/01/06	09	16 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			6,55				5,08		2,22
24/01/06	09	17 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			43,36				4,37		9,07
25/01/06	09	18 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			43,45				1,93		8,62
26/01/06	09	19 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			55,46				16,30		13,64
26/01/06	70	7 ΔΑΤΠ, ΚΑΛΑΤΖΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ		41,98							7,98
27/01/06	09	20 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			66,68				0,25		12,72
28/01/06	09	21 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			15,88						3,02
30/01/06	09	22 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			33,45				13,87		8,98
31/01/06	09	23 ΛΙΑΝΙΚ. ΠΟΛΗΣ. ΤΑΜΒΙΑΚΗΣ (Ζ)			48,11				8,24		10,70
		Σύνολα Περιόδου		373,16	1.180,37		18,18		144,02		323,39
		Σε Μεταφορά Σελίδας		373,16	1.180,37		18,18		144,02		323,39

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/02/2006 - 28/02/2006)

Ημερ/νία Παραστατικού	Α ι τ ι ο λ ο γ ί α	ΠΩΛΗΣΕΙΣ 19% ΠΟΛΗΣΕΙΣ 19%		ΠΩΛΗΣΕΙΣ 4,5% ΕΣΟΔΑ Π.Υ.		ΦΠΑ ΕΣΟΔΩΝ
		Π	Π	Π	ΑΛΙΑΝΙΚΟΣ 19%	
Από Μεταφορά Σελίδας		373,16	1.180,37	18,18	144,02	323,39
01/02/06 09	24 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		39,16		6,97	8,77
01/02/06 70	8 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	280,00				53,20
02/02/06 09	25 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		82,69		19,12	19,34
03/02/06 09	26 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		23,15		4,75	5,30
04/02/06 09	27 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		25,38		2,94	5,38
04/02/06 70	9 ΔΑΤΠ, ΚΑΝΑΤΖΗΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ	260,00				49,40
06/02/06 09	28 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		31,34		23,03	10,33
07/02/06 09	29 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		129,41		11,85	26,84
08/02/06 09	30 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		52,90		13,61	12,64
09/02/06 09	31 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		38,07		6,89	8,54
10/02/06 09	32 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		127,06	22,68	1,05	25,36
10/02/06 70	10 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	35,00				6,65
11/02/06 09	33 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		80,50			15,30
13/02/06 09	34 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		44,37		9,58	10,25
14/02/06 09	35 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		70,59		2,65	13,91
15/02/06 09	36 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		10,67		18,32	5,51
16/02/06 09	37 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		40,84		38,57	15,09
17/02/06 09	38 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		56,13		39,33	18,14
18/02/06 09	39 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		31,18		6,30	7,12
18/02/06 70	11 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	36,00				6,84
20/02/06 09	40 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		109,33		3,53	21,44
21/02/06 09	41 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		0,84			0,16
21/02/06 09	42 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		80,42		3,28	15,90
22/02/06 09	43 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		85,34		7,73	17,68
23/02/06 09	44 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		56,72	34,45	5,42	13,36
24/02/06 09	45 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		61,64		3,03	12,28
25/02/06 09	46 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		26,30			5,00
27/02/06 09	47 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		43,19		2,10	8,61
27/02/06 70	12 ΔΑΤΠ, ΣΑΜΑΡΙΤΑΚΗΣ ΚΟΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	300,00				57,00
28/02/06 09	48 ΑΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		112,94		10,59	23,47
28/02/06 70	13 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	40,00				7,60
Σύνολα Περιόδου		951,00	1.460,16	57,13	240,64	506,41
Σε Μεταφορά Σελίδας		1.324,16	2.640,53	75,31	384,66	829,80

ΒΗΡΛΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/03/2006 - 31/03/2006)

Ημερ/νία Παραστατικό	Α ι τ ι ο λ ο γ ί α	ΠΩΛΗΣΕΙΣ 19% ΠΩΛΗΣΕΙΣ 19%	ΠΩΛΗΣΕΙΣ 19%	ΠΩΛΗΣΕΙΣ 4,5	ΕΣΟΔΑ Η.Υ.	ΦΠΑ ΕΣΟΔΩΝ
		1.324,161	2.640,531	75,311	384,661	829,801
Από Μεταφορά Σελίδας						
01/03/06 09	49 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		33,571		2,731	6,901
01/03/06 09	50 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		38,071		32,771	13,461
01/03/06 70	14 ΔΑΤΠ, LAPIN HPUSE SETTEA ΕΒΕ	320,001				60,801
03/03/06 09	51 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		83,491		11,891	18,121
04/03/06 09	52 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)	40,001	71,261			13,541
05/03/06 70	15 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ					7,601
08/03/06 09	53 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		118,401		66,601	35,151
09/03/06 09	54 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		80,131		22,141	19,431
10/03/06 09	55 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		96,471	1,151	15,971	21,411
11/03/06 09	56 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		7,391		7,901	2,911
13/03/06 09	57 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		49,241		12,181	11,681
14/03/06 09	58 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		105,801		12,351	22,451
15/03/06 09	59 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		98,491		18,241	22,171
15/03/06 70	16 ΔΑΤΠ, ΣΑΡΡΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	300,001				57,001
15/03/06 70	17 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	60,001				11,401
16/03/06 09	60 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		109,371		32,101	26,881
17/03/06 09	61 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		43,741		3,361	8,951
18/03/06 09	62 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		37,061		13,871	9,671
20/03/06 09	63 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		89,201		11,681	19,171
21/03/06 09	64 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		59,581	2,871	8,071	12,981
22/03/06 09	65 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		28,741		2,771	5,991
23/03/06 09	66 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		41,851		30,801	13,801
24/03/06 09	67 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		73,111		42,731	22,011
24/03/06 70	18 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	400,001				76,001
25/03/06 70	19 ΔΑΤΠ, ΠΕΡΒΟΛΑΡΑΚΗΣ ΑΕ	200,001				38,001
27/03/06 09	68 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		16,851		51,761	13,041
28/03/06 09	69 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		69,541		10,001	15,111
29/03/06 09	70 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		51,181		3,281	10,341
30/03/06 09	71 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		48,401		4,291	10,011
31/03/06 09	72 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		40,171		8,661	9,271
Σύνολα Περιόδου		1.320,001	1.491,101	4,021	426,141	615,241
Σε Μεταφορά Σελίδας		2.644,161	4.131,631	79,331	810,801	1.445,041

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/04/2006 - 30/04/2006)

Ημερ/νία Παραστατικού	Α τ τ ο λ ο γ ί α	ΠΩΛΗΣΕΙΣ 19%	ΠΩΛΗΣΕΙΣ 19% ΠΟΛΗΣΕΙΣ 19%	ΠΩΛΗΣΕΙΣ 4,5%	ΚΕΟΛΑ Π.Υ. ΑΛΙΑΝΙΚΟΣ 19%	ΦΠΑ ΕΣΟΔΩΝ
	Από Μεταφορά Σελίδας	2.644,16	4.131,63	79,33	810,80	1.445,04
01/04/06 09	73 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		25,55			4,85
01/04/06 70	20 ΔΑΤΤ, ACTION SYNERGIE AE	350,00				66,50
03/04/06 09	74 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		44,71		13,11	10,98
04/04/06 09	75 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		107,06		15,80	23,34
05/04/06 09	76 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		27,86		6,22	6,47
05/04/06 70	21 ΔΑΤΤ, ΤΕΟ ΑΕ	60,00				11,40
06/04/06 09	77 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		0,84			0,16
07/04/06 09	78 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		38,07		36,47	14,16
08/04/06 09	79 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		25,63		9,24	6,63
10/04/06 09	80 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		33,15		28,95	11,80
10/04/06 70	22 ΔΑΤΤ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	370,00				70,30
11/04/06 09	81 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		72,44		14,66	16,55
12/04/06 09	82 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		44,79		5,29	9,52
12/04/06 09	83 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		45,25		16,89	11,81
14/04/06 09	84 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		46,72		10,08	10,80
15/04/06 09	85 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		29,54		14,03	8,28
15/04/06 70	23 ΔΑΤΤ, ΠΗΓΑΣΟΣ ΑΕ	360,00				68,40
17/04/06 09	86 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		67,35		1,85	13,15
18/04/06 09	87 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		60,76		12,52	13,92
19/04/06 09	88 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		44,33			8,42
20/04/06 09	89 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		34,62		0,42	6,66
20/04/06 70	24 ΔΑΤΤ, ΤΕΟ ΑΕ	335,00				63,65
22/04/06 09	90 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		0,84			0,16
25/04/06 09	91 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		98,61			18,74
25/04/06 70	25 ΔΑΤΤ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	360,00				68,40
26/04/06 09	92 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		66,55		1,55	12,95
27/04/06 09	93 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		75,25			14,30
28/04/06 09	94 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		8,07			1,53
28/04/06 09	95 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		90,21		13,36	19,68
28/04/06 70	26 ΔΑΤΤ, ΜΕΥΚΑ ΠΛΑΣΤ	350,00				66,50
	Σύνολα Περιόδου	2.185,00	1.088,20	0	200,44	660,01
	Σε Μεταφορά Σελίδας	4.829,16	5.219,83	79,33	1.011,24	2.105,05

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/05/2006 - 31/05/2006)

Ημερ/νία	Παραστατικό	Α	ι	τ	ι	ο	λ	ο	γ	ί	α	ΠΟΛΗΣΕΙΣ 19%	ΠΟΛΗΣΕΙΣ 19%	ΠΟΛΗΣΕΙΣ 19%	ΠΟΛΗΣΕΙΣ 4,5	ΕΣΟΔΑ Π.Υ.	ΦΟΡΑ ΕΣΟΔΩΝ
												18	18		18	18	
Από Μεταφορά Σελίδας		4.829,16										5.219,83	79,33	1.011,24		2.105,05	
01/05/06	70											255,00					48,45
02/05/06	09	96	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						81,60			5,00		16,45
03/05/06	09	97	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						38,57			3,11		7,92
04/05/06	09	98	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						74,08			7,39		15,48
05/05/06	09	99	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						32,10			48,70		15,35
06/05/06	09	100	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						15,88					3,02
08/05/06	09	101	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						33,70			11,89		8,66
09/05/06	09	102	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						38,19	9,09		3,24		8,28
09/05/06	70	29	ΔΑΤΗ,	ACTION	SYNERGIE	AE					340,00						64,60
10/05/06	70	28	ΔΑΤΗ,	ΤΕΟ	AE						335,00						63,65
11/05/06	09	103	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						12,52					2,38
12/05/06	09	104	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						129,79			6,39		25,87
13/05/06	09	105	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						22,10			10,76		6,24
14/05/06	09	106	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						30,34					5,76
15/05/06	09	107	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						27,82			6,39		6,49
15/05/06	70	30	ΔΑΤΗ,	AAKYON	ATE						350,00						66,50
16/05/06	09	108	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						56,68			2,69		11,57
16/05/06	70	31	ΔΑΤΗ,	COZI	TRAVEL	EIPE					370,00		6,41				70,30
17/05/06	09	109	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						39,16					7,44
18/05/06	09	110	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						47,90	7,27		7,56		10,87
19/05/06	09	111	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						64,58	10,53		7,14		14,10
20/05/06	09	112	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						37,73	9,00		4,79		8,48
22/05/06	09	113	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						54,58	13,40				10,97
23/05/06	09	114	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						68,70	28,71		6,30		15,54
24/05/06	09	115	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						11,85					2,25
25/05/06	09	116	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						56,72			5,63		11,85
25/05/06	70	32	ΔΑΤΗ,	ACTION	SYNERGIE	AE					50,00						9,50
26/05/06	09	117	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						46,89	14,93		3,28		10,20
27/05/06	09	118	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						6,64					1,26
29/05/06	09	119	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						53,28			5,46		11,16
30/05/06	09	120	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						43,19					8,21
31/05/06	09	121	ΛΙΑΝΙΚ.	ΠΩΛΗΣ.	ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ	(Ζ)						26,05					4,95
Σύνολα Περιόδου											1.700,00	1.150,64	99,34	145,72		573,75	
Σε Μεταφορά Σελίδας											6.529,16	6.370,47	178,67	1.156,96		2.678,80	

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/06/2006 - 30/06/2006)

Ημερ/νία Παροχοστατικό	Α ι τ ι ο λ ο γ ι α	ΠΩΛΗΣΕΙΣ 19%	ΠΩΛΗΣΕΙΣ 19% ΠΩΛΗΣΕΙΣ 4,5%	ΕΣΟΔΑ Π.Υ. ΛΙΑΝΙΚΩΣ 19%	ΦΠΑ ΕΣΟΔΩΝ
		€	€	€	€
	Από Μεταφορά Σελίδας	6.529,16	178,67	1.156,96	2.678,80
01/06/06 09	122 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		67,73		14,65
01/06/06 70	33 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	370,00			70,30
02/06/06 09	123 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		19,33		5,33
03/06/06 09	124 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		15,13		5,39
05/06/06 09	125 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		9,50	5,74	3,50
05/06/06 70	34 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	250,00			47,50
05/06/06 70	35 ΔΑΤΠ, ΤΖΟΥΛΑΔΑΚΗΣ-ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ	401,00			76,19
06/06/06 09	126 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		29,96	6,41	6,19
07/06/06 09	127 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		20,17	10,67	5,86
08/06/06 09	128 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		69,41	30,62	14,71
09/06/06 09	129 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		6,60	0,59	1,36
10/06/06 09	130 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		19,58	12,02	6,00
10/06/06 70	36 ΔΑΤΠ, ΑΙΚΡΑΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ	30,00			5,70
12/06/06 09	131 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		10,00		1,90
13/06/06 09	132 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		86,01	4,33	17,92
14/06/06 09	133 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		46,30		8,80
15/06/06 09	134 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		38,32		7,28
15/06/06 70	37 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	340,00			64,60
16/06/06 09	135 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		13,70		2,60
17/06/06 09	136 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		9,37		1,78
19/06/06 09	137 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		22,77	13,24	6,84
20/06/06 09	138 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		88,24	14,50	19,51
21/06/06 09	38 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	360,00			68,40
22/06/06 09	139 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		7,06		1,34
22/06/06 09	140 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		63,66		12,09
23/06/06 09	141 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		36,18		6,87
24/06/06 09	142 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		21,01		3,99
25/06/06 09	143 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		23,24	2,77	4,94
26/06/06 09	144 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		26,64	15,21	7,95
26/06/06 70	39 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	30,00			5,70
28/06/06 09	145 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		17,56	9,58	5,16
29/06/06 09	146 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		24,75	1,51	4,99
29/06/06 70	40 ΔΑΤΠ, ΜΕΓΚΑ ΠΛΑΣΤ	340,00			64,60
30/06/06 09	147 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ. ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		47,02	0,55	9,03
	Σύνολο Περιόδου	2.121,00	839,24	73,78	588,97
	Σε Μεταφορά Σελίδας	8.650,16	7.209,71	252,45	3.267,77
				1.279,46	

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/07/2006 - 31/07/2006)

Ημερ/νία Παραστατικού	Α ι τ ι ο λ ο γ ί α	ΠΩΛΗΣΕΙΣ 19%		ΠΩΛΗΣΕΙΣ 19%		ΠΩΛΗΣΕΙΣ 4,5%		ΦΠΑ ΕΣΟΔΩΝ	
		€	%	€	%	€	%	€	%
	Από Μεταφορά Σελίδας	8.650,16	7.209,71	252,45	1.279,46				
01/07/06 09	148 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		5,42				5,88		2,15
01/07/06 70	41 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	50,00							9,50
03/07/06 09	149 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		35,76				3,70		7,49
03/07/06 70	42 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	60,00							11,40
04/07/06 09	150 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		13,15				59,12		13,73
05/07/06 09	151 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		59,54						11,31
05/07/06 70	43 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	80,00							15,20
06/07/06 09	152 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		134,54						25,56
07/07/06 09	153 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		84,45				32,52		22,23
08/07/06 09	154 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		31,72				28,15		11,38
10/07/06 09	155 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		85,80				25,63		21,17
10/07/06 70	44 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	235,00							44,65
11/07/06 09	156 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		125,42				2,02		24,21
12/07/06 09	157 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		36,01				25,38		11,66
13/07/06 09	158 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		55,42		12,44		7,56		12,53
14/07/06 09	159 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		54,54				37,31		17,45
15/07/06 09	160 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		64,85				10,92		14,40
15/07/06 70	45 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	316,00							60,04
17/07/06 09	161 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		28,49				2,31		5,85
18/07/06 09	162 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		59,16				3,28		11,86
19/07/06 09	163 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		86,64				32,86		22,70
20/07/06 09	164 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		89,66				5,34		18,05
20/07/06 70	46 ΔΑΤΠ, Δ/ΝΣΗ ΑΛΙΒΙΑΣ	50,00							9,50
21/07/06 09	165 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		52,06						9,89
22/07/06 09	166 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		42,02						7,98
24/07/06 09	167 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		71,68				2,02		14,00
25/07/06 09	168 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		44,58				25,46		13,31
25/07/06 70	47 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	80,00							15,20
26/07/06 09	169 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		19,50				8,22		5,26
27/07/06 09	170 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		26,55				17,18		8,32
28/07/06 09	171 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		33,03				3,40		6,92
29/07/06 09	172 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		22,44						4,26
31/07/06 09	173 ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		37,98				1,34		7,48
31/07/06 70	48 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	385,00							73,15
	Σύνολα Περιόδου	1.256,00	1.400,41	12,44	339,60				569,79
	Σε Μεταφορά Σελίδας	9.906,16	8.610,12	264,89	1.619,06				3.837,56

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/08/2006 - 31/08/2006)

Ημερ/νία Παροφιστητικού	Α ι τ ι ο λ ο γ ι α	ΠΟΛΗΚΕΙΣ 19%	ΠΟΛΗΚΕΙΣ 19%	ΠΟΛΗΚΕΙΣ 19%	ΠΟΛΗΚΕΙΣ 4,5%	ΕΣΟΔΑ Π.Υ.	ΦΠΑ ΕΣΟΔΩΝ
	Από Μεταφορά Σελίδας	8	8	8	8	8	8
01/08/06 09	174 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		112,06			5,46	22,33
01/08/06 70	49 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	315,00					59,85
02/08/06 09	175 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		64,08			6,30	13,37
03/08/06 09	176 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		94,79	7,66		13,24	20,86
04/08/06 09	177 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		30,08	15,79		6,30	7,63
05/08/06 09	178 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		0,76				0,14
05/08/06 70	50 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	350,00					66,50
07/08/06 09	179 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		32,61			7,23	7,56
08/08/06 09	180 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		87,06			45,63	25,21
09/08/06 09	181 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		21,30			2,02	4,43
10/08/06 09	182 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		48,24			8,74	10,82
10/08/06 70	51 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	50,00					9,50
11/08/06 09	183 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		43,78			33,95	14,77
16/08/06 09	184 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		1,64	3,83			0,48
16/08/06 70	52 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	60,00					11,40
17/08/06 09	185 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		27,77			6,76	6,57
18/08/06 09	186 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		34,45			2,56	7,04
19/08/06 09	187 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		9,75				1,85
21/08/06 09	188 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		38,91			13,03	9,86
22/08/06 09	189 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		31,01			2,94	6,45
23/08/06 09	190 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		7,98			5,59	2,58
24/08/06 09	191 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		30,42			2,35	6,23
25/08/06 09	192 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		36,85			18,82	10,58
25/08/06 70	53 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	302,00					57,38
26/08/06 09	193 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		8,95			6,30	2,90
26/08/06 70	54 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	50,00					9,50
28/08/06 09	194 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		29,62			12,61	8,02
29/08/06 09	195 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		43,36			27,73	13,51
30/08/06 09	196 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		21,76			1,09	4,35
31/08/06 09	197 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		95,65	1,82		10,17	20,18
31/08/06 70	55 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	100,00					19,00
31/08/06 70	56 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	260,00					49,40
	Σύνολα Περιόδου	1.487,00	952,88	29,10	238,82		510,25
	Σε Μεταφορά Σελίδας	11.393,16	9.563,00	293,99	1.857,88		4.347,81

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/09/2006 - 30/09/2006)

Ημερ/νία Παραστατικού	Α ι τ ι ο λ ο γ ι α	ΠΟΛΗΣΕΙΣ 19%	ΠΟΛΗΣΕΙΣ 19%	ΠΟΛΗΣΕΙΣ 4,5%	ΕΣΟΔΑ Π.Υ. ΛΙΑΝΙΚΣ 19%	ΪΟΥΡΑ ΕΣΟΔΩΝ
	Από Μεταφορά Σελίδας	11.393,16	9.563,00	293,99	1.857,88	4.347,81
01/09/06 09	198 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		71,01	9,04	10,84	15,96
02/09/06 09	199 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		12,98		25,21	7,26
04/09/06 09	200 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		23,61		11,26	6,63
05/09/06 09	201 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		60,13		7,73	12,89
05/09/06 70	57 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	380,00				72,20
06/09/06 09	202 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		44,03		25,34	13,18
07/09/06 09	203 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		70,46		3,61	14,08
08/09/06 09	204 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		53,36	30,91	9,50	13,33
09/09/06 09	205 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		111,76	83,25		24,99
11/09/06 09	206 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		70,46		8,78	15,06
11/09/06 70	58 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	70,00				13,30
12/09/06 09	207 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		149,16		4,79	29,25
13/09/06 09	208 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		91,64		8,82	19,09
14/09/06 09	209 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		9,50	349,47	59,66	28,87
15/09/06 09	210 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		103,95	154,64	64,03	38,88
15/09/06 70	59 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	60,00				11,40
16/09/06 09	211 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		103,36		58,82	30,82
18/09/06 09	212 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		147,82		46,55	36,93
19/09/06 09	213 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		197,27	93,25	68,74	54,74
20/09/06 09	214 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		131,01	120,00		30,29
20/09/06 70	60 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	280,00				53,20
21/09/06 09	215 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		137,41	61,91	0,84	29,06
22/09/06 09	216 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		52,31	19,14	10,04	12,71
23/09/06 09	217 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		64,87		13,45	14,88
25/09/06 09	218 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		37,23		2,94	7,63
25/09/06 70	61 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	350,00				66,50
26/09/06 09	219 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		76,47	15,79	22,77	19,57
26/09/06 70	62 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	30,00				5,70
27/09/06 09	220 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		73,03	165,55	8,74	22,98
28/09/06 09	221 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		138,15		7,35	27,65
29/09/06 09	222 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		66,60		20,67	16,58
29/09/06 70	63 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	50,00				9,50
30/09/06 09	223 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		68,57		3,78	13,75
	Σύνολα Περιόδου	1.220,00	2.166,15	1.102,95	504,26	788,86
	Σε Μεταφορά Σελίδας	12.613,16	11.729,15	1.396,94	2.362,14	5.136,67

ΒΗΜΑΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/10/2006 - 31/10/2006)

Ημερ/νία Παραστατικού	Α ι τ ι ο λ ο γ ι α	ΠΟΛΗΣΕΙΣ 19%	ΠΟΛΗΣΕΙΣ 19%	ΠΟΛΗΣΕΙΣ 4,5	ΕΣΟΔΑ Π.Υ.	ΦΟΡΑ ΕΣΟΔΩΝ
		§	§		ΛΙΑΝΙΚΟΣ 19%	
	Από Μεταφορά Σελίδας	12.613,16	11.729,15	1.396,94	2.362,14	5.136,67
01/10/06 70	64 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	390,00				74,10
02/10/06 09	224 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		24,66		10,67	6,72
03/10/06 09	225 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		144,66	38,28	12,69	31,62
04/10/06 09	226 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		109,41		1,34	21,05
05/10/06 09	227 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		60,97		3,28	12,20
05/10/06 70	65 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	30,00				5,70
06/10/06 09	228 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		96,18		1,47	18,55
06/10/06 70	66 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	100,00				19,00
07/10/06 09	229 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		70,08		0,34	13,38
09/10/06 09	230 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		86,55	22,97	6,89	18,79
10/10/06 09	231 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		107,23		5,04	21,33
10/10/06 70	67 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	250,00				47,50
11/10/06 09	232 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		33,87		1,18	6,65
12/10/06 09	233 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		134,71		4,03	26,36
13/10/06 09	234 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		100,63		1,01	19,31
14/10/06 09	235 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		46,81			8,89
16/10/06 09	236 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		57,52		2,94	11,49
16/10/06 70	68 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	40,00				7,60
17/10/06 09	237 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		108,66		0,59	20,75
18/10/06 09	238 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		48,70		7,44	10,66
19/10/06 09	239 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		71,09		0,55	13,61
20/10/06 09	240 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		36,68			6,97
21/10/06 09	241 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		19,29			3,66
23/10/06 09	242 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		86,93		3,19	17,13
24/10/06 09	243 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		150,88		20,72	32,61
25/10/06 09	244 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		59,41	30,53	26,64	17,72
25/10/06 70	69 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	30,00				5,70
26/10/06 09	245 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		42,02			7,98
27/10/06 09	246 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		68,11		1,47	13,22
27/10/06 70	70 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	25,00				4,75
30/10/06 09	247 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		13,03		5,88	3,59
30/10/06 70	71 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	49,00				9,31
31/10/06 09	248 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		62,35		13,45	14,40
31/10/06 09	249 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΟΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		66,09	18,18	0,84	13,54
	Σύνολα Περιόδου	914,00	1.906,52	109,96	131,65	565,84
	Σε Μεταφορά Σελίδας	13.527,16	13.635,67	1.506,90	2.493,79	5.702,51

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/11/2006 - 30/11/2006)

Ημερ/νία Παραστατικού	Α ι τ ι ο λ ο γ ί α	ΠΩΛΗΣΕΙΣ 19%		ΠΩΛΗΣΕΙΣ 19%		ΠΩΛΗΣΕΙΣ 4,5		ΦΠΑ ΕΣΟΔΩΝ
		ΠΩΛΗΣΕΙΣ 19%	ΠΩΛΗΣΕΙΣ 19%	ΠΩΛΗΣΕΙΣ 4,5	ΠΩΛΗΣΕΙΣ 4,5	ΕΣΟΔΑ Π.Υ.	ΛΙΑΝΙΚΟΣ 19%	
Από Μεταφορά Σελίδας		13.527,16	13.635,67	1.506,90	2.493,79	5.702,51		
01/11/06 09	250 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		57,10				9,92	12,73
01/11/06 70	72 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ	250,00						47,50
01/11/06 70	73 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	50,00						9,50
02/11/06 09	251 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		74,79	18,95			23,99	19,62
02/11/06 09	252 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		112,69	9,38			4,87	22,76
03/11/06 09	253 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		55,88	13,40			8,74	12,88
04/11/06 09	254 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		98,74				8,40	20,36
05/11/06 09	255 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		92,94				20,76	21,60
05/11/06 70	74 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ	150,00						28,50
07/11/06 09	256 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		111,76				17,65	24,59
08/11/06 09	257 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		102,06				10,92	21,47
09/11/06 09	258 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		55,63	16,75			26,22	16,30
10/11/06 09	259 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		44,03				3,19	8,98
10/11/06 70	75 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	30,00						5,70
15/11/06 09	260 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		95,92					18,23
16/11/06 09	261 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		68,40				4,71	13,89
16/11/06 70	76 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	40,00						7,60
17/11/06 09	262 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		152,27				20,42	32,81
18/11/06 09	263 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		81,51					15,49
20/11/06 09	264 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		61,85				16,81	14,94
20/11/06 70	77 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ	40,00						7,60
21/11/06 09	265 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		108,82				5,80	21,78
22/11/06 09	266 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		82,77					15,73
23/11/06 09	267 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		134,50	34,45			21,76	31,24
24/11/06 09	268 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		22,10				9,71	6,04
25/11/06 09	269 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		30,00				1,26	5,94
25/11/06 70	78 ΔΑΤΠ, ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ	400,00						76,00
27/11/06 09	270 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		17,90					3,40
28/11/06 09	271 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		75,42	3,83			1,51	14,79
29/11/06 09	272 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		74,08				10,50	16,07
30/11/06 09	273 ΛΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)		62,86				3,99	12,70
30/11/06 70	79 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	40,00						7,60
30/11/06 70	80 ΔΑΤΠ, ΤΕΟ ΑΕ	45,00						8,55
Σύνολα Περιόδου		1.045,00	1.874,02	96,76	231,13	602,89		
Σε Μεταφορά Σελίδας		14.572,16	15.509,69	1.603,66	2.724,92	6.305,40		

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/12/2006 - 31/12/2006)

Ημερ/νία Παραστατικού	Α λ γ ο υ ί α	ΠΩΛΗΣΕΙΣ 19%			ΠΩΛΗΣΕΙΣ 19%			ΠΩΛΗΣΕΙΣ 19%			ΦΠΑ ΕΣΟΔΩΝ	
		Α	Λ	Γ	Α	Λ	Γ	Α	Λ	Γ		
Από Μεταφορά Σελίδας												
01/12/06 09	274	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			56,60			1.603,66			2.724,92	6.305,40
01/12/06 70	81	ΔΑΤΤ, ΑΝΔΡΟΝΑ ΜΑΡΙΝΑ	30,00							6,81		12,04
02/12/06 09	275	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			61,72							5,70
04/12/06 09	276	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			75,21	6,03				0,08		11,73
05/12/06 09	277	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			97,86					2,94		14,58
05/12/06 70	82	ΔΑΤΤ, ΑΝΔΡΟΝΑ ΜΑΡΙΝΑ	60,00									19,15
06/12/06 09	278	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			48,57					0,76		11,40
07/12/06 09	279	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			168,24					10,71		9,37
08/12/06 09	280	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			84,58					20,34		34,00
09/12/06 09	281	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			54,79					6,39		19,93
09/12/06 70	83	ΔΑΤΤ, COZI TRAVEL ΕΠΕ	70,00									11,62
11/12/06 09	282	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			49,03					14,75		13,30
12/12/06 09	283	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			139,66					7,48		12,12
13/12/06 09	284	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			133,45					4,12		27,96
14/12/06 09	285	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			118,82					14,29		26,13
15/12/06 09	286	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			60,25					11,39		25,29
15/12/06 70	84	ΔΑΤΤ, ΤΕΟ ΑΕ	350,00									13,61
16/12/06 09	287	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			12,86	4,59				4,16		66,50
16/12/06 70	85	ΔΑΤΤ, ΑΝΔΡΟΝΑ ΜΑΡΙΝΑ	50,00									3,44
18/12/06 09	288	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			42,35					8,40		9,50
19/12/06 09	289	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			131,64					10,76		27,05
20/12/06 09	290	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			76,93					10,84		16,68
20/12/06 70	86	ΔΑΤΤ, ΤΕΟ ΑΕ	405,00									76,95
21/12/06 09	291	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			38,45					7,98		8,82
22/12/06 09	292	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			42,77					5,97		9,26
23/12/06 09	293	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			104,45							19,85
23/12/06 70	87	ΔΑΤΤ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	30,00									5,70
27/12/06 09	294	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			12,69					1,01		2,60
28/12/06 09	295	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			10,59					5,13		2,98
28/12/06 70	88	ΔΑΤΤ, ΣΑΜΑΡΙΤΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	150,00									28,50
28/12/06 70	89	ΔΑΤΤ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	350,00									66,50
29/12/06 09	296	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			99,96					3,11		19,58
30/12/06 09	297	ΑΙΑΝΙΚ.ΠΩΛΗΣ.ΤΑΜΕΙΑΚΗΣ (Ζ)			28,57					0,42		5,51
30/12/06 70	90	ΔΑΤΤ, ΤΕΟ ΑΕ	200,00									38,00
30/12/06 70	91	ΔΑΤΤ, ΑΛΚΥΟΝ ΑΤΕ	250,00									47,50
Σύνολα Περιόδου												
			1.945,00		1.750,04	10,62		1.603,66		157,84		732,50
Σε Μεταφορά Σελίδας												
			16.517,16		17.259,73	1.614,28		1.603,66		2.882,76		7.037,90

ΒΙΒΛΙΟ ΕΞΟΔΩΝ

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/01/2006 - 31/01/2006)

Ημερ/νία Παραστατικό	Α ι τ ι ο λ ο γ ι α	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ		ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ		ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ		ΓΕΝΙΚΑ		ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ		ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ		ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	
		ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 19%	ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 4,5%	ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 0%	ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 0%	ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 0%	ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 0%	ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 0%	ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 0%	ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 0%	ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 0%	ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 0%	ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 0%	ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 0%	ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 0%
Από Μεταφορά Σελίδας															
01/01/06 60	01/2006 ΜΙΣΘΩΣΕΙΑ ΜΗΝΟΣ														
03/01/06 20	6 ΔΑΤ, ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ		154,70							937,81					29,39
04/01/06 20	34 ΔΑΤ, ΕΠΙΘΕΡΑΚΗΣ ΕΥΓΑΛΙΑΟΣ		11,30												2,15
04/01/06 20	5 ΔΑΤ, ΑΑΝΚΑ ΑΕ		79,49												15,10
04/01/06 20	10496 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΛΕΒΕ		49,01												9,31
09/01/06 20	113 ΔΑΤ, ΑΑΝΚΑ ΑΕ		174,82												33,22
10/01/06 20	126 ΔΑΤ, ΕΠΙΘΕΡΑΚΗΣ ΕΥΓΑΛΙΑΟΣ		78,37												14,89
10/01/06 20	200 ΔΑΤ, ΝΕΧΤ ΑΕ		77,36												14,70
11/01/06 20	93 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ		75,13												14,27
11/01/06 20	10564 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΛΕΒΕ		20,72												3,94
13/01/06 20	90 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ		101,89												19,36
13/01/06 20	10752 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΛΕΒΕ		127,50												24,23
16/01/06 20	395 ΔΑΤ, ΑΑΝΚΑ ΑΕ		102,79												19,53
17/01/06 20	00160 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ		61,15												11,62
17/01/06 20	245 ΔΑΤ, ΕΠΙΘΕΡΑΚΗΣ ΕΥΓΑΛΙΑΟΣ		62,62												11,90
18/01/06 20	573 ΔΑΤ, ΝΕΧΤ ΑΕ		69,86												13,27
19/01/06 20	275 ΔΑΤ, ΑΜΠΙΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ		6,81												1,29
26/01/06 20	413 ΔΑΤ, ΕΠΙΘΕΡΑΚΗΣ ΕΥΓΑΛΙΑΟΣ		42,21												8,02
27/01/06 20	000202 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ		82,27												15,63
Σύνολα Περιόδου			1.378,00							937,81					261,82
Σε Μεταφορά Σελίδας			1.378,00							937,81					261,82

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/02/2006 - 28/02/2006)

Ημερ/νία Παραστατικού	Α ι τ ι ο λ ο γ ί α	ΕΣΟΔΑ ΜΕ 0%		ΕΣΟΔΑ ΜΕ 0%		ΕΣΟΔΑ ΜΕ ΔΙΚ. ΕΚΠΙΣΗΣ	ΦΠΑ ΔΑΠΑΝΩΝ
		ΕΣΟΔΑ ΜΕ 0%	ΕΣΟΔΑ ΜΕ 0%	ΕΣΟΔΑ ΜΕ 0%	ΕΣΟΔΑ ΜΕ 0%		
Από Μεταφορά Σελίδας		1.378,00	0	937,81	0	261,82	0
01/02/06 20	327 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	47,79					9,08
01/02/06 60	02/2007 ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΑ ΜΗΝΟΣ			937,81			
02/02/06 20	442 ΔΑΤ, ΝΕΟΧΑΡΤ ΑΒΕΕ	162,39					30,85
03/02/06 20	512 ΔΑΤ, ΣΠΑΘΑΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	81,07					15,40
06/02/06 20	606 ΔΑΤ, ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP ΑΕ		22,74				1,02
06/02/06 20	11436 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΣΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΒΕΕ	31,05					5,90
07/02/06 20	607 ΔΑΤ, ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP ΑΕ		36,17				1,63
08/02/06 20	11478 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΣΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΒΕΕ	28,45					5,41
09/02/06 20	450 ΔΑΤ, ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ	124,20					23,60
10/02/06 20	3058 ΔΑΤ, ΖΕΡΒΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	102,00					19,38
13/02/06 20	454 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	31,07					5,90
13/02/06 20	143 ΔΑΤ, ΜΠΑΤΣΑΝΗΣ ΚΙΡΗΝΑΙΟΣ	125,00					23,75
14/02/06 20	11680 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΣΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΒΕΕ	47,84					9,09
14/02/06 20	1414 ΔΑΤ, ΑΝΚΚΑ ΑΕ	124,78					23,71
15/02/06 20	478 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	45,50					8,65
16/02/06 20	500 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	63,58					12,08
17/02/06 20	1564 ΔΑΤ, ΑΝΚΚΑ ΑΕ	92,28					17,53
21/02/06 20	1649 ΔΑΤ, ΑΝΚΚΑ ΑΕ	12,80					2,43
23/02/06 20	566 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	30,75					5,84
24/02/06 20	2299 ΔΑΤ, PELICAN ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ	120,86					22,96
27/02/06 20	12026 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΣΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΒΕΕ	78,28					14,87
28/02/06 20	13667 ΔΑΤ, 2ΑΝ Ο ΑΕ	150,36					28,57
Σύνολα Περιόδου		1.500,05	58,91	937,81	0	287,65	0
Σε Μεταφορά Σελίδας		2.878,05	58,91	1.875,62	0	549,47	0

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/03/2006 - 31/03/2006)

Ημερ/νία Παραστατικού	Λι τι ο λο γ ι α	ΛΙΓΟΡΕΣ ΜΕ		ΓΕΝΙΚΑ		ΔΑΠΑΝΕΣ ΜΕ		ΦΠΑ ΔΑΠΑΝΩΝ	
		ΦΠΑ 19%	ΦΠΑ 4,5%	ΕΣΟΔΑ ΜΕ 0%	ΙΚ. ΕΚΠΛΩΡΗΣΗ	ΦΠΑ ΛΙΓΟΡΩΝ	ΦΠΑ ΔΑΠΑΝΩΝ		
	Από Μεταφορά Σελίδας	2.878,05	58,91	1.875,62	0	549,47	0		
01/03/06 20	623 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	36,29						6,90	
01/03/06 64	1 ΜΑΝΙΑΣ ΒΑΣΙΛΙΟΣ			937,81	100,00			19,00	
01/03/06 60	03/2007 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΗΝΟΣ								
02/03/06 20	1999 ΔΑΤ, ΑΝΚΑΛ ΑΕ	115,15						21,88	
03/03/06 20	9830 ΔΑΤ, ΤΡΙΑΝΤΦΩΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ & ΥΙΟΣ ΟΕ	125,19						23,79	
07/03/06 20	626 ΔΑΤ, ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP ΑΕ		12,70					0,57	
08/03/06 20	629 ΔΑΤ, ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP ΑΕ		22,97					1,03	
09/03/06 20	457 ΔΑΤ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	67,08						12,75	
09/03/06 20	16264 ΔΑΤ, TMP SUPPLIES ΑΕ	86,05						16,35	
10/03/06 20	1045 ΔΑΤ, ΕΠΦΑΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	99,13						18,83	
10/03/06 20	446 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΣΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ	104,57						19,87	
11/03/06 20	1207 ΔΑΤ, ΑΜΠΙΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ	25,09						4,77	
13/03/06 20	706 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	30,90						5,87	
14/03/06 20	1087 ΔΑΤ, ΕΠΦΑΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	97,26						18,48	
15/03/06 20	595 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΣΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ	70,24						13,35	
17/03/06 20	637 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΣΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ	43,90						8,34	
17/03/06 20	2839 ΔΑΤ, NEXT ΑΕ	80,32						15,26	
20/03/06 20	25861 ΔΑΤ, ΑΝΚΑΛ ΑΕ	23,50						4,47	
21/03/06 20	2658 ΔΑΤ, ΑΝΚΑΛ ΑΕ	99,52						18,91	
22/03/06 20	23506 ΔΑΤ, ΑΦΟΙ ΣΑΝΦΟΠΟΥΛΟΙ ΑΕ	143,10						27,19	
22/03/06 20	868 ΔΑΤ, ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ	121,30						23,05	
27/03/06 20	2867 ΔΑΤ, ΑΝΚΑΛ ΑΕ	32,13						6,10	
28/03/06 20	1293 ΔΑΤ, ΕΠΦΑΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	42,14						8,01	
28/03/06 20	1314 ΔΑΤ, ΕΠΦΑΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	83,22						15,81	
30/03/06 20	3009 ΔΑΤ, ΑΝΚΑΛ ΑΕ	217,34						41,29	
31/03/06 20	780 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΣΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ	129,09						24,53	
	Σύνολα Περιόδου	1.872,51	35,67	937,81	100,00	357,40		19,00	
	Σε Μεταφορά Σελίδας	4.750,56	94,58	2.813,43	100,00	906,87		19,00	

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/04/2006 - 30/04/2006)

Ημερ/νία Παραστατικού	Α ι τ ι ο λ ο γ ι α	ΛΙΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 19%	ΛΙΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 4,5%	ΓΕΝΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΜΕ 0%	ΔΑΠΑΝΕΣ ΜΕ Δ ΙΚ. ΕΚΠΙΣΤΩΣΗΣ	ΦΠΑ ΛΙΓΟΡΩΝ	ΦΠΑ ΔΑΠΑΝΩΝ
	Από Μεταφορά Σελίδας	4.750,56	94,58	2.813,43	100,00	906,87	19,00
01/04/06 60	04/2007 ΜΙΣΘΩΔΟΣΙΑ ΜΗΝΟΣ			937,81			
01/04/06 60	ΔΠ/2007 ΜΙΣΘΩΔΟΣΙΑ ΜΗΝΟΣ			488,44			
03/04/06 20	253 ΔΑΤ, ANTONIOY AE	32,12				6,10	
04/04/06 20	646 ΔΑΤ, ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP AE		13,06			0,59	
05/04/06 20	268 ΔΑΤ, ANTONIOY AE	59,80				11,36	
06/04/06 20	3310 ΔΑΤ, ΑΝΚΚΑΑ AE	121,35				23,06	
07/04/06 20	13216 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΒΒΕ	41,71				7,92	
07/04/06 20	850 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ	143,54				27,27	
10/04/06 20	16839 ΔΑΤ, TMP SUPPLIES AE	59,69				11,34	
10/04/06 20	292 ΔΑΤ, ANTONIOY AE	48,30				9,18	
10/04/06 20	3768 ΔΑΤ, PELICAN ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ	144,49				27,45	
10/04/06 20	10007 ΔΑΤ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ & ΥΙΟΣ ΟΕ	117,24				22,28	
11/04/06 20	1784 ΔΑΤ, ΑΝΔΡΙΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ	42,52				8,08	
12/04/06 20	1023 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	50,59				9,61	
13/04/06 20	13393 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΒΒΕ	24,29				4,62	
14/04/06 20	1061 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	38,67				7,35	
14/04/06 20	3629 ΔΑΤ, ΑΝΚΚΑΑ AE	142,82				27,14	
17/04/06 20	6788 ΔΑΤ, ΠΑΥΛΙΑΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ AE	73,88				14,04	
18/04/06 20	1705 ΔΑΤ, ΕΠΑΦΑΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	21,23				4,03	
19/04/06 20	1114 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	54,09				10,28	
20/04/06 20	3886 ΔΑΤ, ΑΝΚΚΑΑ AE	81,77				15,54	
25/04/06 20	366 ΔΑΤ, ANTONIOY AE	42,80				8,13	
25/04/06 20	362 ΔΑΤ, ANTONIOY AE	31,00				5,89	
25/04/06 20	3932 ΔΑΤ, ΑΝΚΚΑΑ AE	157,51				29,93	
25/04/06 20	159856 ΔΑΤ, Α.ΜΑΤΑΛΩΝ-Ε.ΤΖΑΦΟΥ AE	167,12				31,75	
26/04/06 20	368 ΔΑΤ, ANTONIOY AE	34,40				6,54	
26/04/06 20	4166 ΔΑΤ, NEXT AE	215,09				40,87	
27/04/06 20	1163 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	32,68				6,21	
28/04/06 20	391 ΔΑΤ, ANTONIOY AE	73,80				14,02	
28/04/06 20	1029 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ	86,67				16,47	
	Σύνολα Περιόδου	2.139,17	13,06	1.426,25	0	407,05	0
	Σε Μεταφορά Σελίδας	6.889,73	107,64	4.239,68	100,00	1.313,92	19,00

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/05/2006 - 31/05/2006)

Ημερ/νία Παραστατικού	Α ι τ ι ο λ ο γ ι α	ΑΙΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 19%	ΑΙΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 4,5%	ΓΕΝΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΜΕ 0%	ΔΑΠΑΝΕΣ ΜΕ ΔΙΦΑ ΛΥΣΗ	ΦΠΑ ΔΑΠΑΝΩΝ
	Από Μεταφορά Σελίδας	6.889,73	107,64	4.239,68	100,00	1.313,92
01/05/06	6201/01-31/03 ΔΕΗ			30,00	50,00	4,50
01/05/06	05/2007 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΗΝΟΣ			937,81		
02/05/06	405 ΔΑΤ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ	21,00				3,99
02/05/06	1260 ΔΑΤ, ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ	148,25				28,17
03/05/06	4165 ΔΑΤ, ΑΝΚΑΛ ΑΕ	208,72				39,66
03/05/06	4637 ΔΑΤ, Α.ΤΡΙΦΕΡΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ	207,00				39,33
05/05/06	1250 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	26,57				5,05
05/05/06	1908 ΔΑΤ, ΕΠΙΦΑΡΑΚΗΣ ΕΥΓΥΛΙΑΝΟΣ	129,68				24,64
08/05/06	4334 ΔΑΤ, ΑΝΚΑΛ ΑΕ	159,25				30,26
09/05/06	458 ΔΑΤ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ	50,90				9,67
09/05/06	10111 ΔΑΤ, ΤΡΙΑΝΤΦΑΛΑΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ & ΥΙΟΣ ΟΕ	81,68				15,52
10/05/06	56023 ΔΑΤ, ΑΛΜΠΕΛ ΕΠΕ	120,00				22,80
11/05/06	857 ΔΑΤ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	184,08				34,98
12/05/06	4556 ΔΑΤ, ΑΝΚΑΛ ΑΕ	92,48				17,57
13/05/06	1411 ΔΑΤ, ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ	15,60				2,96
15/05/06	497 ΔΑΤ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ	52,15				9,91
16/05/06	1444 ΔΑΤ, ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ	58,20				11,06
18/05/06	2528 ΔΑΤ, ΑΛΜΠΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ	107,39				20,40
18/05/06	4775 ΔΑΤ, ΑΝΚΑΛ ΑΕ	81,58				15,50
19/05/06	14432 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ	48,89				9,29
22/05/06	1418 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	37,97				7,21
23/05/06	2208 ΔΑΤ, ΕΠΙΦΑΡΑΚΗΣ ΕΥΓΥΛΙΑΝΟΣ	13,72				2,61
24/05/06	14603 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ	96,79				18,39
25/05/06	1451 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	35,02				6,65
25/05/06	9654 ΔΑΤ, ΣΤΙΣΙΣ ΕΠΕ	122,11				23,20
26/05/06	1302 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ	113,08				21,49
29/05/06	5121 ΔΑΤ, ΑΝΚΑΛ ΑΕ	109,69				20,84
30/05/06	2339 ΔΑΤ, ΕΠΙΦΑΡΑΚΗΣ ΕΥΓΥΛΙΑΝΟΣ	83,48				15,86
31/05/06	3268 ΔΑΤ, ΖΕΡΒΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	80,00				15,20
	Σύνολα Περίόδου	2.485,28	0	967,81	50,00	472,21
	Σε Μεταφορά Σελίδας	9.375,01	107,64	5.207,49	150,00	1.786,13
						23,50

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/06/2006 - 30/06/2006)

Ημερ/νία Παραστατικού	Α ι τ ι ο λ ο γ ι α	ΑΙΤΟΥΣ ΜΕ		ΑΙΤΟΥΣ ΜΕ		ΓΕΝΙΚΑ		ΔΑΠΑΝΕ ΜΕ		ΦΠΑ ΔΑΠΑΝΩΝ	
		ΦΠΑ 19%	ΦΠΑ 19%	ΦΠΑ 4,5%	ΦΠΑ 4,5%	ΕΒΟΔΑ ΜΕ 0%	ΕΒΟΔΑ ΜΕ 0%	ΙΚ. ΕΚΠΤΩΣΗΣ	ΙΚ. ΕΚΠΤΩΣΗΣ		
	Από Μεταφορά Σελίδας	9.375,01	9.375,01	107,64	107,64	5.207,49	5.207,49	150,00	150,00	1.786,13	23,50
01/06/06 20	16231 ΔΑΤ, TMP SUPPLIES AE		72,90							13,85	
01/06/06 60	06/2007 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΗΝΟΣ					937,81					
02/06/06 20	2407 ΔΑΤ, ΣΠΙΘΑΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ		81,94							15,57	
03/06/06 20	18316 ΔΑΤ, TMP SUPPLIES AE		50,16							9,53	
03/06/06 20	51 ΔΑΤ, Ι.ΛΟΓΟΤΕΤΗ & ΣΙΑ ΟΕ		155,06							29,46	
06/06/06 20	18383 ΔΑΤ, TMP SUPPLIES AE		18,00							3,42	
07/06/06 20	308 ΔΑΤ, ΤΡΙΑΝΤΩΛΑΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ & ΥΙΟΣ ΟΕ		136,96							26,02	
07/06/06 20	5034 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ		95,52							18,15	
08/06/06 20	1605 ΔΑΤ, ΚΑΝΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ		70,05							13,31	
08/06/06 20	18465 ΔΑΤ, TMP SUPPLIES AE		124,26							23,61	
09/06/06 20	1428 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ		124,00							23,56	
12/06/06 20	686 ΔΑΤ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ		68,41							13,00	
14/06/06 20	1672 ΔΑΤ, ΚΑΝΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ		29,76							5,55	
15/06/06 20	1683 ΔΑΤ, ΚΑΝΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ		86,08							16,36	
17/06/06 20	1149 ΔΑΤ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ		25,50							4,85	
19/06/06 20	5817 ΔΑΤ, ΑΝΚΑΛ ΑΕ		88,51							16,82	
20/06/06 20	1525 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ		42,90							8,15	
21/06/06 20	1733 ΔΑΤ, ΚΑΝΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ		100,08							19,02	
22/06/06 20	14044 ΔΑΤ, ΖΑΝ Ο ΑΕ		188,46							35,81	
23/06/06 20	851 ΔΑΤ, ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP ΑΕ			54,58						2,46	
26/06/06 20	775 ΔΑΤ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ		63,10							11,99	
29/06/06 20	1822 ΔΑΤ, ΚΑΝΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ		57,85							10,99	
29/06/06 20	15588 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ		100,57							19,11	
30/06/06 20	1838 ΔΑΤ, ΚΑΝΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ		31,94							6,07	
30/06/06 64	2 ΜΑΝΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ							100,00			19,00
30/06/06 6201/01-31/03 ΟΤΕ								35,00			6,65
	Σύνολα Περιόδου	1.812,01	1.812,01	54,58	54,58	937,81	937,81	135,00	135,00	346,76	25,65
	Σε Μεταφορά Σελίδας	11.187,02	11.187,02	162,22	162,22	6.145,30	6.145,30	285,00	285,00	2.132,89	49,15

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/07/2006 - 31/07/2006)

Ημερ/νία Παραστατικό	Α ι τ ι ο λ ο γ ί α	ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ		ΓΕΝΙΚΑ		ΔΑΠΑΝΕΣ ΜΕ ΔΙΦΑ ΑΓΟΡΩΝ		ΦΠΑ ΔΑΠΑΝΩΝ
		ΦΠΑ 19%	ΦΠΑ 4,5%	ΕΣΟΔΑ ΜΕ 0%	ΙΚ. ΕΚΠΟΣΗΣ	ΦΠΑ ΑΓΟΡΩΝ		
Από Μεταφορά Σελίδας		11.187,02	162,22	6.145,30	285,00	2.132,89	49,15	
01/07/06 60	07/2007 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΗΝΟΣ			937,81				
03/07/06 20	1865 ΔΑΤ, ΚΑΝΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	16,19				3,08		
03/07/06 20	235943 ΔΑΤ, Α.ΜΑΤΑΛΩΝ-Σ.ΤΖΑΦΟΥ ΑΕ	226,99				43,13		
04/07/06 20	828 ΔΑΤ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ	50,30				9,56		
04/07/06 20	6303 ΔΑΤ, ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ	104,40				19,84		
05/07/06 20	837 ΔΑΤ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ	38,40				7,30		
06/07/06 20	15758 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ	112,77				21,43		
07/07/06 20	2965 ΔΑΤ, ΣΠΗΘΑΡΑΚΗΣ ΕΥΓΛΙΑΝΟΣ	41,94				7,97		
08/07/06 20	1265 ΔΑΤ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	150,54				28,60		
10/07/06 20	19191 ΔΑΤ, TMP SUPPLIES ΑΕ	31,68				6,02		
11/07/06 20	874 ΔΑΤ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ	59,95				11,39		
12/07/06 20	2055 ΔΑΤ, ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ	140,60				26,71		
13/07/06 20	6800 ΔΑΤ, ΝΕΧΤ ΑΕ	160,90				30,57		
17/07/06 20	918 ΔΑΤ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ	41,70				7,92		
18/07/06 20	5512 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ	138,72				26,36		
18/07/06 20	6795 ΔΑΤ, ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ	143,27				27,22		
18/07/06 20	3127 ΔΑΤ, ΣΠΗΘΑΡΑΚΗΣ ΕΥΓΛΙΑΝΟΣ	113,11				21,49		
19/07/06 20	19391 ΔΑΤ, TMP SUPPLIES ΑΕ	117,46				22,32		
24/07/06 20	972 ΔΑΤ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ	15,75				2,99		
26/07/06 20	16174 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ	107,84				20,49		
28/07/06 20	3318 ΔΑΤ, ΣΠΗΘΑΡΑΚΗΣ ΕΥΓΛΙΑΝΟΣ	79,86				15,17		
28/07/06 20	7176 ΔΑΤ, ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ	58,20				11,06		
31/07/06 20	5669 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ	95,52				18,15		
Σύνολα Περιόδου		2.046,09	0	937,81	0	388,77	0	
Σε Μεταφορά Σελίδας		13.233,11	162,22	7.083,11	285,00	2.521,66	49,15	

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/08/2006 - 31/08/2006)

Ημερ/νία	Παραστατικό	Α	ι	τ	ι	ο	λ	ο	γ	ί	α	ΛΙΓΟΥΡΕΣ ΜΕ		ΓΙΣΝΙΚΑ		ΔΑΠΑΝΕΣ ΜΕ		ΦΠΑ ΔΑΠΑΝΩΝ	
												ΦΠΑ 19%	ΦΠΑ 4,5%	ΕΣΟΔΑ ΜΕ 0%	ΙΚ. ΕΚΠΙΣΤΗΣ				
Από Μεταφορά Σελίδας												13.233,11	162,22	7.083,11	285,00	2.521,66	49,15		
01/08/06	20	1020	ΔΑΤ,	ΑΝΤΩΝΙΟΥ	ΑΕ							46,00							6,74
01/08/06	6201/04-30/06	ΔΕΗ													30,00		40,00		
01/08/06	60	08/2007	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ	ΜΗΝΟΣ											937,81				
02/08/06	20	7335	ΔΑΤ,	ΑΝΚΚΑ	ΑΕ							91,90							17,46
03/08/06	20	7393	ΔΑΤ,	ΑΝΚΚΑ	ΑΕ							58,21							11,06
04/08/06	20	16388	ΔΑΤ,	ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ	ΧΑΡΤΙΚΑ	ΑΕΒΕ						76,95							14,62
04/08/06	20	19682	ΔΑΤ,	TMP	SUPPLIES	ΑΕ						135,66							25,78
09/08/06	20	2233	ΔΑΤ,	ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ							51,48							9,78
10/08/06	20	2246	ΔΑΤ,	ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ							35,12							6,67
11/08/06	20	19837	ΔΑΤ,	TMP	SUPPLIES	ΑΕ						75,72							14,39
21/08/06	20	620	ΔΑΤ,	ΖΕΡΕΑΚΗΣ	ΓΕΡΕΓΙΟΣ							30,00							5,70
22/08/06	20	7837	ΔΑΤ,	ΑΝΚΚΑ	ΑΕ							108,26							20,57
22/08/06	20	1997	ΔΑΤ,	ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ	ΖΑΧΑΡΙΑΣ							118,15							22,45
23/08/06	20	7894	ΔΑΤ,	ΑΝΚΚΑ	ΑΕ							20,39							3,87
25/08/06	20	3711	ΔΑΤ,	ΣΠΑΘΑΡΑΚΗΣ	ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ							78,06							14,83
25/08/06	20	16763	ΔΑΤ,	ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ	ΧΑΡΤΙΚΑ	ΑΕΒΕ						119,57							22,72
25/08/06	20	16764	ΔΑΤ,	ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ	ΧΑΡΤΙΚΑ	ΑΕΒΕ						30,03							5,71
29/08/06	20	2065	ΔΑΤ,	ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ	ΖΑΧΑΡΙΑΣ							102,53							19,48
30/08/06	20	8103	ΔΑΤ,	ΑΝΚΚΑ	ΑΕ							55,56							10,56
31/08/06	20	5928	ΔΑΤ,	ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ	ΧΑΡΤΙΚΑ	ΑΕΒΕ						128,12							24,34
Σύνολα Περιόδου												1.361,71	0	967,81	40,00	258,73	3,60		
Σε Μεταφορά Σελίδας												14.594,82	162,22	8.050,92	325,00	2.780,39	52,75		

ΒΗΜΑΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/09/2006 - 30/09/2006)

Ημερ/νία Παραστατικού	Α ι τ ι ο λ ο γ ί α	ΠΑΥΡΕΣ ΜΕ		ΠΑΥΡΕΣ ΜΕ		ΓΕΝΙΚΑ		ΔΑΠΑΝΕΣ ΜΕ ΔΙΦΠΑ ΑΓΟΡΩΝ		ΦΠΑ ΔΑΠΑΝΩΝ
		ΦΠΑ 19%	ΦΠΑ 4,5%	ΦΠΑ 4,5%	ΦΠΑ 19%	ΕΣΟΔΑ ΜΕ 0%	ΙΚ. ΕΚΠΙΣΕΝΕ	ΙΚ. ΕΚΠΙΣΕΝΕ	ΦΠΑ ΔΑΠΑΝΩΝ	
01/09/06 20	10462 ΔΑΤ, ΤΡΙΛΥΚΑΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ & ΥΙΟΣ ΟΕ		24,00							4,56
01/09/06 60	09/2007 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΗΝΟΣ					937,81				
04/09/06 20	20028 ΔΑΤ, TMP SUPPLIES AE		118,33							22,48
05/09/06 20	872 ΔΑΤ, ΕΥΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP AE			22,97						1,03
06/09/06 20	1121 ΔΑΤ, ANTONIOY AE		124,05							23,57
07/09/06 20	17140 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ		142,48							27,07
07/09/06 20	167035 ΔΑΤ, Α.ΜΑΥΡΑΛΩΝ-Ε.ΤΖΑΦΟΥ ΑΕ		220,53							41,90
08/09/06 20	8409 ΔΑΤ, ΑΝΚΚΑ ΑΕ		72,85							13,84
09/09/06 20	1599 ΔΑΤ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ		88,08							16,74
11/09/06 20	20216 ΔΑΤ, TMP SUPPLIES AE		86,46							16,43
12/09/06 20	4024 ΔΑΤ, ΣΠΙΘΑΡΑΚΗΣ ΣΥΖΑΙΑΝΟΣ		74,99							14,25
12/09/06 20	20294 ΔΑΤ, TMP SUPPLIES AE		218,25							41,47
13/09/06 20	17456 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ		73,07							13,88
14/09/06 20	884 ΔΑΤ, ΕΥΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP AE			229,65						10,33
15/09/06 20	2599 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ		54,25							10,31
15/09/06 20	1189 ΔΑΤ, ANTONIOY AE		88,95							16,90
18/09/06 20	17793 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ		53,85							10,23
19/09/06 20	4191 ΔΑΤ, ΣΠΙΘΑΡΑΚΗΣ ΣΥΖΑΙΑΝΟΣ		27,54							5,23
20/09/06 20	17905 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ		27,50							5,23
21/09/06 20	1232 ΔΑΤ, ANTONIOY AE		68,90							13,09
22/09/06 20	2693 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ		47,03							8,94
23/09/06 20	3022 ΔΑΤ, ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ		175,50							33,35
25/09/06 20	8963 ΔΑΤ, ΑΝΚΚΑ ΑΕ		147,32							27,99
26/09/06 20	1250 ΔΑΤ, ANTONIOY AE		47,40							9,01
27/09/06 20	2754 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ		39,32							7,47
27/09/06 20	958 ΔΑΤ, ΕΥΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP AE		152,00	137,24						6,18
29/09/06 20	3436 ΔΑΤ, ΖΕΡΕΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ		14,28							28,88
30/09/06 20	3134 ΔΑΤ, ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ									2,71
30/09/06 64	3 ΜΑΝΙΑΣ ΒΑΡΙΑΣΙΟΣ								100,00	19,00
30/09/06 6201/04-30/06 07Ε									30,00	5,70
Σύνολα Περιόδου			2.186,93	389,86	937,81	130,00	433,07	24,70		
Σε Μεταφορά Σελίδας			16.781,75	552,08	8.988,73	455,00	3.213,46	77,45		

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/10/2006 - 31/10/2006)

Ημερ/νία Παραστατικού	Α ι τ ι ο λ ο γ ι α	ΛΙΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 19%	ΛΙΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 4,5%	ΓΕΝΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΜΕ 0%	ΔΑΠΑΝΕΣ ΜΕ ΔΙΦΩΤΑ ΛΙΓΟΡΕΣ	ΦΠΑ ΔΑΠΑΝΩΝ
Από Μεταφοράς Εελίδας						
01/10/06 60	10/2007 ΜΙΣΘΩΣΕΙΑ ΜΗΝΟΣ		16.781,75	8.988,73	455,00	77,45
01/10/06 60	ΑΝΑΡΟΜΙΚΑ ΜΙΣΘΩΣΕΙΑ ΜΗΝΟΣ			994,76		
01/10/06 60	ΕΠΙΔΟΜΑ ΑΔ ΜΙΣΘΩΣΕΙΑ ΜΗΝΟΣ			387,45		
02/10/06 20	9218 ΔΑΤ, ΑΑΚΚΑΛ ΑΕ	84,60				16,07
03/10/06 20	10568 ΔΑΤ, ΤΡΙΑΝΤΑΛΑΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ & ΥΙΟΣ ΟΕ	70,79				13,45
03/10/06 20	1702 ΔΑΤ, ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Α. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ	205,80				39,10
04/10/06 20	2839 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	79,50				15,11
05/10/06 20	2853 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	58,80				11,17
06/10/06 20	21052 ΔΑΤ, ΤΜΡ SUPPLIES ΑΕ	31,68				6,02
09/10/06 20	9469 ΔΑΤ, ΑΑΚΚΑΛ ΑΕ	128,61				24,44
09/10/06 20	169689 ΔΑΤ, Α.ΜΑΤΑΛΩΝ-Ε. ΤΖΑΦΟΥ ΑΕ	193,74				36,81
09/10/06 20	2909 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	43,39				8,24
09/10/06 20	10318 ΔΑΤ, ΝΕΚΤ ΑΕ	207,04				39,34
10/10/06 20	3270 ΔΑΤ, ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ	21,00				3,99
11/10/06 20	64 ΔΑΤ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ	72,00				13,68
11/10/06 20	54 ΔΑΤ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ	19,40				3,69
11/10/06 20	33 ΔΑΤ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ	49,00				9,31
11/10/06 20	1824 ΔΑΤ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	136,80				25,99
12/10/06 20	18785 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ	67,86				12,89
13/10/06 20	2772 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ	56,41				10,72
16/10/06 20	4661 ΔΑΤ, ΣΠΑΘΑΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	29,45				5,60
17/10/06 20	123 ΔΑΤ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ	36,00				6,84
17/10/06 20	135 ΔΑΤ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ	40,05				7,61
18/10/06 20	168 ΔΑΤ, ΑΑΚΚΑΛ ΑΕ	106,75				20,28
18/10/06 20	111188 ΔΑΤ, ΝΟΤΟΣ COM ΑΕΒΕ	201,56				38,30
20/10/06 20	4740 ΔΑΤ, ΣΠΑΘΑΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	41,81				7,94
20/10/06 20	2828 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ	133,36				25,34
23/10/06 20	21498 ΔΑΤ, ΤΜΡ SUPPLIES ΑΕ	27,09				5,15
23/10/06 20	5735 ΔΑΤ, ΝΕΟΧΑΡΤ ΑΒΕΕ	216,75				41,18
24/10/06 20	4786 ΔΑΤ, ΣΠΑΘΑΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	58,35				11,09
25/10/06 20	4807 ΔΑΤ, ΣΠΑΘΑΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	22,00				4,18
30/10/06 20	558 ΔΑΤ, ΑΑΚΚΑΛ ΑΕ	31,59				6,00
30/10/06 20	1004 ΔΑΤ, ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP ΑΕ		40,80			1,84
30/10/06 20	3490 ΔΑΤ, ΕΤΙΕΙΣ ΕΠΕ	167,43				31,81
Σύνολα Περιόδου						
		2.638,61	40,80	1.970,02	0	503,18
Σε Μεταφοράς Εελίδας						
		19.420,36	592,88	10.958,75	455,00	77,45

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/11/2006 - 30/11/2006)

Ημερ/ν/α	Παραστατικό	Α	ι	τ	ι	ο	λ	ο	γ	ι	α	ΛΙΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 19%	ΛΙΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 4,5%	ΓΕΝΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΜΕ 0%	ΔΑΠΑΝΕΣ ΜΕ Δ Π.Κ. ΕΚΠΙΣΤΩΣΗΣ	ΦΠΑ ΛΙΓΟΡΩΝ	ΦΠΑ ΔΑΠΑΝΩΝ
	Από Μεταφορά Σελίδας	19,420,36										592,88		10.958,75	455,00	3.716,64	77,45
01/11/06 20	1327 ΔΑΤ, ΠΑΥΛΙΑΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΕ											201,09					38,21
01/11/06 6201/07-30/09 ΔΕΗ														20,00	45,00		4,05
01/11/06 60	11/2006 ΜΙΣΘΩΔΕΙΑ ΜΗΝΟΣ													994,76			
02/11/06 20	1303 ΔΑΤ, ANTONIOY AE											80,80					15,35
03/11/06 20	4954 ΔΑΤ, ΣΠΙΘΑΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ											97,21					18,47
04/11/06 20	1010 ΔΑΤ, ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP AE												31,29				1,41
05/11/06 20	171639 ΔΑΤ, Α.ΜΑΤΙΛΑΧ-Ε.ΤΖΑΦΟΥ ΑΕ											46,82					8,90
06/11/06 20	784 ΔΑΤ, ΑΑΝΚΛΑ ΑΕ											106,72					20,28
06/11/06 20	15019 ΔΑΤ, ΖΑΝ Ο ΑΕ											119,34					22,67
07/11/06 20	4996 ΔΑΤ, ΣΠΙΘΑΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ											18,29					3,48
07/11/06 20	20601 ΔΑΤ, ΡΑCΟ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ											182,11					34,60
09/11/06 20	3024 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ											149,41					28,39
10/11/06 20	927 ΔΑΤ, ΑΑΝΚΛΑ ΑΕ											121,96					23,17
13/11/06 20	19662 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ											77,10					14,65
14/11/06 20	1369 ΔΑΤ, ANTONIOY AE											40,00					7,60
15/11/06 20	11796 ΔΑΤ, ΝΕΧΤ ΑΕ											163,68					31,10
17/11/06 20	16801 ΔΑΤ, FELICAN ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ											179,47					34,10
17/11/06 20	29315 ΔΑΤ, ΑΦΟΙ ΣΑΜΦΟΛΟΥΔΙ ΑΕ											202,22					38,42
17/11/06 20	310 ΔΑΤ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ											104,64					19,88
20/11/06 20	1417 ΔΑΤ, ANTONIOY AE											48,75					9,26
21/11/06 20	1427 ΔΑΤ, ANTONIOY AE											36,60					6,95
24/11/06 20	1456 ΔΑΤ, ANTONIOY AE											56,70					10,77
27/11/06 20	646 ΔΑΤ, ΖΕΡΒΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ											40,00					7,60
27/11/06 20	12189 ΔΑΤ, ΝΕΧΤ ΑΕ											140,28					26,65
28/11/06 20	1431 ΔΑΤ, ΑΑΝΚΛΑ ΑΕ											74,97					14,24
29/11/06 20	1483 ΔΑΤ, ANTONIOY AE											42,80					8,13
30/11/06 20	1494 ΔΑΤ, ANTONIOY AE											24,40					4,64
30/11/06 20	5343 ΔΑΤ, ΣΠΙΘΑΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ											216,48					41,13
	Σύνολα Περίόδου											2.571,84	31,29	1.014,76	45,00	490,05	4,05
	Σε Μεταφορά Σελίδας											21.992,20	624,17	11.973,51	500,00	4.206,69	81,50

ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ (01/12/2006 - 31/12/2006)

Ημερ/νία Παραστατικό	Α ι τ ι ο λ ο γ ι α	ΛΙΓΟΡΕΣ ΜΕ		ΓΕΝΙΚΑ		ΔΑΠΑΝΕΣ ΜΕ ΔΙΦΠΑ ΛΙΓΟΡΕΣ		ΦΠΑ ΔΑΠΑΝΩΝ
		ΦΠΑ 19%	ΦΠΑ 9,5%	ΕΣΟΔΑ ΜΕ 0%	ΙΚ. ΕΚΠΙΣΤΗΣ			
	Από Μεταφοράς Εκλίδας	21.992,20	624,17	11.973,51	500,00	4.206,69	81,50	
01/12/06 60	12/2006 ΜΙΣΘΩΣΙΑ ΜΗΝΟΣ			994,76				
01/12/06 60	ΔΕΦΟ ΧΡΙΕΤ ΜΙΣΘΩΣΙΑ ΜΗΝΟΣ			1.036,20				
04/12/06 20	20347 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ	104,86						19,92
05/12/06 20	646 ΔΑΤ, TMP SUPPLIES AE	81,20						15,43
05/12/06 20	5382 ΔΑΤ, ΕΠΙΘΑΡΑΚΗΣ ΕΤΥΛΙΑΝΟΣ	135,81						25,80
05/12/06 20	3978 ΔΑΤ, ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ	33,15						6,30
06/12/06 20	1534 ΔΑΤ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ	61,50						11,69
07/12/06 20	17 ΔΑΤ, ΑΑΝΚΑΑ ΑΕ	66,41						12,62
08/12/06 20	1562 ΔΑΤ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ	42,40						8,06
11/12/06 20	1686 ΔΑΤ, ΑΑΝΚΑΑ ΑΕ	133,12						25,29
12/12/06 20	5489 ΔΑΤ, ΕΠΙΘΑΡΑΚΗΣ ΕΤΥΛΙΑΝΟΣ	130,21						24,74
14/12/06 20	1604 ΔΑΤ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ	47,00						8,93
15/12/06 20	1852 ΔΑΤ, ΑΑΝΚΑΑ ΑΕ	112,40						21,36
18/12/06 20	13125 ΔΑΤ, NEXT AE	56,40						10,72
19/12/06 20	5586 ΔΑΤ, ΕΠΙΘΑΡΑΚΗΣ ΕΤΥΛΙΑΝΟΣ	143,06						27,18
20/12/06 20	6643 ΔΑΤ, ETISIE EPE	100,46						19,09
21/12/06 20	209634 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ	97,91						18,60
22/12/06 20	3684 ΔΑΤ, ΚΑΛΟΥΚΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	32,14						6,11
22/12/06 20	3438 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ	131,50						24,99
27/12/06 20	2080 ΔΑΤ, ΑΑΝΚΑΑ ΑΕ	71,32						13,55
27/12/06 20	4207 ΔΑΤ, ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ	63,00						11,97
28/12/06 20	55 ΔΑΤ, TMP SUPPLIES AE	173,73						33,01
28/12/06 20	1683 ΔΑΤ, ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ	27,50						5,23
28/12/06 20	21111 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ	18,60						3,53
28/12/06 20	21099 ΔΑΤ, ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ	43,25						8,22
29/12/06 20	5700 ΔΑΤ, ΕΠΙΘΑΡΑΚΗΣ ΕΤΥΛΙΑΝΟΣ	70,86						13,46
31/12/06 64	6 ΜΑΝΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ				100,00			19,00
31/12/06 6201/07-30/09 ΟΤΕ					30,00			5,70
	Σύνολα Περισόδου	1.977,79	0	2.030,96	130,00	375,80	24,70	
	Σε Μεταφοράς Εκλίδας	23.969,99	624,17	14.004,47	630,00	4.582,49	106,20	

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΠΕΛΑΤΩΝ-
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ**

Προς ΔΟΥ : 8111 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α'

Σελίδα : 00001

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΕΛΑΤΩΝ ΕΤΟΥΣ 2006

Για Πωλήσεις αγαθών, Παροχή Υπηρεσιών, Παροχή Υπηρεσιών, Είσπραξη φοιβών, Αποζημιώσεων, Οικονομικών ενισχύσεων & άλλων Δικαιωμάτων
(Άρθρο 20 Παράγραφος 1 Π.Δ.186/1992 Κ.Β.Σ.)

Α/Α	ΑΦΜ/ΔΔΤ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ-ΕΠΙΧΥΜΙΑ	ΕΠΙΓΡΑΦΑ	ΥΠ Δ Ι Ε Υ Θ Υ Ν Σ Η	ΑΡ. ΦΟΡ. ΣΤΟΙΧ.	ΚΑΘ. ΛΕΙΑ
			Αριθ. φακέλλου :		Α.Φ.Μ. :	
			Διεύθυνση: ΜΟΥΡΕΛΟΥ 5 ΗΡΑΚΛΕΙΟ		Τηλέφωνο :	
00001	094236307	ACTION SYNERGIE AE	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΘΑΛΗΤΑ	3	740,00
00002	094259437	ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΟΡΩΝΑΙΟΥ 14	29	5.265,00
00003	999486930	ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΠΟΚΟΡΦΟΥ 1	1	3,96
00004	041839448	ΑΝΔΡΟΝΑ ΜΑΡΙΝΑ	ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΧΑΝΔΑΚΟΣ 29	3	140,00
00005	090252562	Δ/ΝΣΗ ΑΛΙΕΙΑΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 12	1	50,00
00006	090379352	ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ	ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 2	1	30,00
00007	090073295	ΕΡΕΥΝ. ΙΝΣΤΙΤ. ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ	ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΙΕΙΝΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΕΦΕΣΙΟΥ 2	1	63,43
00008	043238859	ΚΑΛΑΤΖΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 66	3	375,28
00009	999485240	ΚΟΥΝΕΝΙΑΚΗΣ Π.-ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ Κ.	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 26	1	36,20
00010	095577738	COZI TRAVEL ΕΠΕ	ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 82	2	440,00
00011	095457901	LAPIN HOUSE SETTEA ΕΑΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 31	1	320,00
00012	999160143	Μ. ΣΠΑΓΓΟΥΛΑΚΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ	ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΡΧ.ΜΑΚΑΡΙΟΥ	1	15,97
00013	094259622	ΜΕΤΚΑ ΠΛΑΣΤ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΒΙΠΕ Ο	2	690,00
00014	094084878	ΠΕΡΘΟΛΑΡΑΚΗΣ ΑΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 55	1	200,00
00015	999361973	ΠΗΓΑΣΟΣ ΑΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 24	1	360,00
00016	041976676	ΕΜΑΡΜΙΤΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ Μ.ΜΗΛΙΑΡΑ 5	2	450,00
00017	025951528	ΣΑΡΡΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΑΣΦΑΛΕΙΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΡΚΟΛΕΩΝ 7	1	300,00
00018	999871057	ΤΕΟ ΑΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΑΘΗΝΑ ΒΥΤΙΝΗΣ 14- 18	36	6.636,30
00019	0824993100	ΤΣΟΥΛΙΑΔΑΚΗΣ-ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ Λ.ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 260	1	401,00
-----						0
	999999011	ΠΣΛΗΣΙΣ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΛΠ (ΑΡΘΡΟ 2 ΠΑΡ. 3 ΚΒΣ)			0	0
-----						0
	999999035	ΣΥΝΟΛΑ ΣΕΛΙΔΑΣ			91	16.517,16
	999999060	ΣΥΝΟΛΑ ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ			0	0
	999999999	Γ Ε Ν Ι Κ Α Σ Υ Ν Ο Λ Α			91	16.517,16
-----						0

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ.Ο.Υ.

Προς ΔΟΥ : 8111 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α'

Σελίδα : 0000

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΕΤΟΥΣ 2006
 Για Αγορές αγαθών, λήψη υπηρεσιών, Καταβολή αμοιβών, Οικονομικών ενισχύσεων & άλλων Δικαιωμάτων
 (Άρθρο 20 Παραγράφος 1 Π.Δ.186/1992 Κ.Β.Σ)

Α/Α	ΑΦΜ/ΑΔΤ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΙΧΥΣΜΟ-ΕΠΙΧΥΣΜΙΑ	ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑ	ΥΠ Δ Ι Ε Υ Θ Υ Ν Σ Η	ΑΡ. ΦΟΡ. ΣΤΟΙΧ.	ΚΑΘ. ΑΞΙΑ
00001	094352503	Α.ΜΑΤΑΛΩΝ-Ε.ΤΖΑΦΟΥ ΑΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΑΘΗΝΑ ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ 14	5	855,20
00002	081799871	Α.ΤΡΙΦΕΡΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ 46	1	207,00
00003	094132950	ΑΑΝΚΑΛ ΑΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 2	42	4.217,09
00004	046850651	ΑΛΜΠΙΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ Κ. ΛΟΥΚΑΡΕΩΣ 23	4	181,81
00005	094381399	ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 70	38	1.884,08
00006	095737695	ΑΦΟΙ ΣΑΝΦΟΠΟΥΛΟΙ ΑΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 39	2	345,32
00007	091332340	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Α. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΟΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΑΘΗΝΑ ΑΛΙΤΣΗΣ 4	1	205,80
00008	094283855	ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ GROUP ΑΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΠΛΑΤΩΝΟΣ & ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	11	624,17
00009	094494150	ZAN O AE	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΑΘΗΝΑ Μ.ΜΠΟΥΤΣΑΡΗ 38	3	458,16
00010	035855014	ΖΕΡΒΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΔΡΑΓΙΜΟΥ 5	5	404,00
00011	092363048	Ι.ΛΟΓΘΕΤΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΚΑΛΑΙΘΕΑ Ν. ΒΟΤΣΗ 18	1	155,06
00012	029374030	ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΧΑΝΙΑ ΒΙΟΠΑ	17	1.733,51
00013	094194613	ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΧΑΡΤΙΚΑ ΑΕΒΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΒΙΠΕ	31	2.306,62
00014	021452423	ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΝΑΚΡΕΩΝΤΟΣ 4	32	1.530,73
00015	095472001	ΛΑΜΠΕΛ ΕΠΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΜΥΚΛΩΝ 26 & ΑΡΚΑΔΙΟΥ	1	120,00
00016	118938870	ΜΑΝΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΛΟΓΙΣΤΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΔΑΜΑΣΚΗΝΟΥ 46	4	400,00
00017	051172610	ΜΠΑΓΓΑΝΗΣ ΕΙΡΗΝΑΙΟΣ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΣΤΡ. ΓΑΥΚΟΠΟΥΛΟΥ 4	1	125,00
00018	094160542	ΝΕΟΧΑΡΤ ΑΒΕΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΑΘΗΝΑ ΦΥΛΗΣ	2	379,14
00019	094343580	ΝΕΧΤ ΑΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚ ΟΔΟΣ ΓΑΛΛΙΚΟΥ	9	1.170,93
00020	094134733	ΝΟΤΟΣ COM ΑΕΒΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ 22οΧΛΜ ΑΘΗΝΩΝ-ΛΑΜΙΑΣ	1	201,56
00021	032705123	ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΝΑ. ΠΑΠΑΔΑΡΕΟΥ 85	7	756,72
00022	02743893	ΠΑΥΛΙΑΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΦΑΙΣΤΟΥ 8	2	274,97
00023	095531853	PACO ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΤΣΑΜΑΛΟΥ 25	1	182,11
00024	095021910	PELICAN ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΚΟΡΨΙ ΒΙΟΜ. ΖΩΝΗ ΚΟΡΨΙΟΥ	3	444,82
00025	051672406	ΣΠΑΘΑΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΧΑΝΙΑ ΜΟΥΡΝΙΕΣ	31	2.306,40
00026	095579781	ΣΤΙΕΙΣ ΕΠΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΜΕΛΙΣΣΙΑ ΠΗΓΗΣ & ΣΟΥΛΙΟΥ 1	3	390,00
00027	094542810	TMP SUPPLIES AE	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΚΑΛΗΠΕΡΙΩΝ 43	17	1.508,32
00028	999104225	ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ & ΥΙΟΣ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΑΝΘ ΛΙΘΕΙΑ ΑΙΟΛΟΥ 74 ΚΑΜΑΤΕΡΟ	6	555,86
00029	999981603	ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΕ	ΕΜΠΟΡΙΟ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΜΗΝΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ 24	12	1.069,78
999999011 ΑΠΟΡΕΣ ΑΠΟ ΠΡΟΞΗΤΑ ΤΗΣ ΠΑΡ. 3 ΑΡΘΡΟΥ 2 ΚΒΣ						0
999999035 ΣΥΝΟΛΑ ΣΕΛΙΔΑΣ						293
999999060 ΣΥΝΟΛΑ ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ						0
999999999 Γ Ε Ν Ι Κ Α Σ Υ Ν Ο Λ Α						293

Ο Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ο Σ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ.Ο.Υ.

ΣΥΝΟΛΕΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ (ΚΕΠΥΟ) ΕΤΟΥΣ 2006

ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΑΠΟ 01/01/2006 - ΕΩΣ 31/12/2006

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

Επωνυμία : PRINTSHOP ΟΕ
Διεύθυνση: ΜΟΥΡΕΛΟΥ 5 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΔΟΥ : ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α'
Α.Φ.Μ. :

Επάγγελμα: ΕΜΠΟΡΙΟ ΧΑΡΤΙΚΩΝ
Τηλέφωνο:
Κωδικός ΔΟΥ : 8111
Αριθ. Φακέλλου :

ΣΥΝΟΛΑ ΠΩΛΗΣΕΩΝ

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΕΛΑΤΩΝ : 19
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ : 91
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ : 16.517,16

ΣΥΝΟΛΑ ΑΓΟΡΩΝ

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ : 29
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ : 293
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ : 24.994,16

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Για την καταχώρηση της πληροφορίας
χρησιμοποιήθηκε ο κωδικός εγγραφής ASCII 437 από MS-DOS
Η ανάλυση των στοιχείων περιέχεται σε 1 δισκέτα 3,5 in

Ο ΥΠΟΧΡΕΩΣ

Ημερ/νία παραλαβής :
Για την ΔΟΥ : ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α'

ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΦΠΑ (Φ2)

Φ₂

ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ Φ.Π.Α.

Για υποκείμενους με Β' ή Γ' κατηγορία βιβλία ΚΒΣ
 Έκτακτη δήλωση των υποκειμένων αυτών, των μη υποκειμένων ή απαλλμένων.
 Επέχει θέση και ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, αν δεν εκδίδεται μηχανογραφικά.
 Υποβάλλεται σε δύο (2) αντίτυπα.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ	003	ΑΡΙΘΜΟΣ	ΕΤΟΣ *
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ	004		
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ Η ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ	005		

ΑΡΜΟΔΙΑ ΔΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α'	001	8111 *	ΕΤΟΣ	006	2006									
007	ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ		ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ (Διαγραμμίστε με χ)											
από	01/01/2006	έως	31/03/2006	Αν η δήλωση είναι έκτακτη, οι κωδ. 007 και 008 δεν συμπληρώνονται.										
ΜΗΝΑΣ		008	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
ΤΡΙΜΗΝΟ			X	1	2	3	4	ΜΟΝΟ αν διαγραμμίστηκε ο κωδ. 012-4, συμπληρώστε τους κωδ. 006 και 009.						

ΕΙΔΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ		ΕΚΤΑΚΤΗ ΔΗΛΩΣΗ (Διαγραμμίστε με χ)												
010	ΤΡΟΠΟ-ΠΟΙΗΤΙΚΗ	ΑΝΑΚΛΗ-ΤΙΚΗ	011	ΜΕ ΕΠΙ-ΦΥΛΑΞΗ	012	ΛΗΠΤΗΣ ΑΠΛ/ΝΟΣ	ΚΑΙΝΟΥΡΓ/ΜΕΤ.ΜΕΣΟ	ΟΡΙΣΤ/ΣΗ ΑΠΛ/ΝΟΣ	ΕΝΔ.ΣΥΝ/ΓΗ ΑΠΑΛ/ΜΕΝΟΥ	ΚΑΘΥΣΤΕΡ.ΕΞΑΓΩΓ.ΚΛΓ	ΕΞΟΔΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΒΟΛΗ	ΑΠΟΚΟΠΗ ΑΛΛΗΛΑΙΤΙΑ	ΜΗΝΑΣ ΕΝΔΟΚ.ΣΥΝΑΛΓΩΝ	
	1	2				1	2	3	4	5	6	7	8	009

Αν διαγραμμίστηκε ο κωδ. 012-3 αναφέρατε : Είδος απαλλαγής / Έτος / Αρ. πρωτ. αρχικής αίτησης

013

Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟ Ή ΛΗΠΤΗ

101	ΕΠΩΝΥΜΟ Η ΕΠΩΝΥΜΙΑ	PRINTSHOP OE												
102	ΟΝΟΜΑ	103	ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ	104	ΤΙΤΛΟΣ									
105	Δ/ΝΣΗ ΜΟΥΡΕΛΟΥ 5	106	ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ	107	Τ.Κ. 71308	ΠΗΛ.								
108	Α.Φ.Μ.	ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ		110	Πραγματοπ. ενδο-κοινοτικ. συναλ.	111	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ	B	X	Γ	ΑΒ	ΑΓ	1	Μόνο σε έκτακτη δήλω-ση για το Δημόσιο
	118938870	ΕΙΔΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ	ΝΑΙ	X	ΟΧΙ	112	ΑΡ.ΚΥΚΛΟΦ.ΕΔΧ.					113	% ΔΙΟΚΤ. ΕΔΧ.

Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ - ΕΙΣΡΟΩΝ μετά την αφαίρεση (κατά συντελεστή) των επιστροφών - εκπτώσεων .

Α	ΕΚΡΟΕΣ φορολογητ.(πωλήσ. αγαθών, παροχή υπηρεσιών κλπ), ΕΝΔΟΚ. ΑΠΟΚ. & ΠΡΑΞ. ΛΗΠΤΗ	%Συν. ΦΠΑ	ΦΟΡΟΣ ΕΚΡΟΩΝ που αναλογεί	Β	ΕΙΣΡΟΕΣ φορολογητέες (αγορές, εισαγωγές κλπ), ΕΝΔΟΚΟΙΝΟΤ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ	%Συν. ΦΠΑ	ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΟΩΝ που αναλογεί		
I	ΕΚΡΟΕΣ ΕΝΔΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ σε λοιπή Ελλάδα εκτός από τα νησιά Αγιάου.	301	9 331	I	ΕΙΣΡΟΕΣ ΕΝΔΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ στη λοιπή Ελλάδα εκτός από τα νησιά Αγιάου.	351	9 371		
		302	79,33 4,5 332			352	94,58 4,5 372		
		303	7.586,59 19 333			353	4.750,56 19 373		
II	ΕΚΡΟΕΣ ΕΝΔΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ στα νησιά Αγιάου και στη λοιπή Ελλάδα προς τα νησιά αυτά	304	6 334	II	ΕΙΣΡΟΕΣ ΕΝΔΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ, ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ στα νησιά Αγιάου	354	6 374		
		305	3 335			355	3 375		
		306	13 336			356	13 376		
ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΟΛΥΤΕΩΝ ΕΚΡΟΩΝ	307	7.665,92	ΣΥΝ. ΦΟΡ. 337	1.445,02	Δαπάνες, γεν. έξοδα φορολογητέα	357	100,00	ΦΠΑ ΔΑΠ 377	19,00
Εκροές φορολογητέες εκτός Ελλάδος με δικαίωμα έκπτωσης	308				ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΟΛΥΤΕΩΝ ΕΙΣΡΟΩΝ	358	4.945,14	ΣΥΝ. ΦΟΡ. 378	925,87
Ενδοκ. παρ. εξαγωγές & λοιπές εκρ. απαλλνές με δικαίωμα έκπτωσης	309				Δ	ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ			+
Εκρ. απαλλνές & εξαιρ. χωρίς δικαίωμα έκπτ.	310				401	Πιστωτικό υπόλοιπο προηγ. φορολ. περιόδου			
ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΡΟΩΝ	311	7.665,92			402	ΦΠΑ έκτακτης δήλωσης λοιπά προστίθ. ποσά		404	
					403	Χρεωστικό αρχικής δήλωσης			
Υ	ΕΙΔΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ			Ε	ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ				-
	Συνολικές ενδοκοινοτικές απόκτησεις		Πράξεις λήπτη αγαθών και υπηρεσιών	411	ΦΠΑ εισρ. που πρέπει να μειωθ. βάση ProRata				
341		343		412	Χρεωστικό μέχρι 3€ προηγ. φορολ. περιόδου & λοιπά αφαιρούμενα		0,02	413	0,02
	Συνολικές ενδοκοινοτικές παραδόσεις		Αγορές και Εισαγωγές παγίων						=
342		344			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ	420			925,85

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ για καταβολή, έκπτωση ή επιστροφή (κωδ. 337 - κωδ. 420)

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	501		ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	511	519,17	Σε περίπτωση που η δήλωση παραλαμβάνεται χειρόγραφα, συμπληρώστε ολογράφως το σύνολο για καταβολή σε ΕΥΡΩ. Πεντακόσιες Δέκα Εννέα Ευρώ Κα ι Δέκα Επτά Λεπτά
ΠΟΣΟ για έκπτωση	502		ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ...% εκπτώθ. υποβαλής	512		
ΠΟΣΟ για επιστροφή	503		ΣΥΝΟΛΟ για καταβολή	513	519,17	
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:						

Ο ΔΗΛΩΝ	Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ	Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ	Ο ΤΑΜΙΑΣ
	A.Φ.Μ.		
	A.Μ. αδείας :	Κατ.αδ.:	

* Συμπληρώνεται από τη ΔΟΥ

- Αν οποιοδήποτε ποσό που καταχωρείται είναι αρνητικός αριθμός, σημειώστε το πρόσημο πλην (-) πριν απ' αυτό.
 - Τα ποσά σε ΕΥΡΩ αναγράφονται υποχρεωτικά με τη χρήση δύο (2) δεκαδικών ψηφίων μετά την υποδιαστολή, π.χ. 45,00 ή 45,63.

ΕΚΔΟΣΗ 2006 050 - Φ.Π.Α.

Φ2

ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ Φ.Π.Α.

Για υποκείμενους με Β' ή Γ' κατηγορία ΚΒΣ
Έκτακτη δήλωση των υποκείμενων αυτών, των μη υποκείμενων ή απαλλέντων.
Επέχει θέση και ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, αν δεν εκδίδεται μηχανογραφικά.
Υποβάλλεται σε δύο (2) αντίτυπα.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ	003	ΑΡΙΘΜΟΣ	ΕΤΟΣ *
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ	004		
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ Η ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ	005		

ΑΡΜΟΔΙΑ ΔΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α'	001	8111 *	ΕΤΟΣ	006	2006
007	ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ		ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ (Διαγραμμίστε με χ)		
από	01/04/2006	έως	30/06/2006	ΜΗΝΑΣ	008
				1	2
				3	4
				5	6
				7	8
				9	10
				11	12
				ΤΡΙΜΗΝΟ	1
				2	3
				4	

ΕΙΔΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ			ΕΚΤΑΚΤΗ ΔΗΛΩΣΗ (Διαγραμμίστε με χ)											
010	ΤΡΟΠΟ-ΠΟΙΗΤΙΚΗ	ΑΝΑΚΛΗ-ΤΙΚΗ	011	ΜΕ ΕΠΙ-ΦΥΛΑΞΗ	012	ΛΗΠΤΗΣ ΑΠΛΩΣ	ΚΑΙΝΟΥΡΓ. ΜΕΤ.ΜΕΣΟ	ΟΡΙΣΤ/ΣΗ ΑΠΛΩΣ	ΕΝΔ.ΣΥΝ/ΓΗ ΑΠΑΛΛ/ΜΕΝΟΥ	ΚΑΘΥΣΤΕΡ. ΕΞΑΓΩΓ.ΚΛΓ	ΕΞΕΔΟΣ ΑΠΟΦ. ΦΟΡ.ΑΠΟΦ.	ΚΑΤ'ΑΠΟΚΟΠΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ	ΚΟΠΗ/ΛΗ/ΙΑΙΔ	ΜΗΝΑΣ ΕΝΔΟΚ. ΣΥΝΑΛΓΩΝ
	1	2				1	2	3	4	5	6	7	8	009

Αν διαγραμμίστηκε ο κωδ. 012-3 αναφέρατε : Είδος απαλλαγής / Έτος / Αρ. πρωτ. αρχικής αίτησης

013

Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟ Η ΛΗΠΤΗ

101	ΕΠΩΝΥΜΟ Η ΕΠΩΝΥΜΙΑ	PRINTSHOP ΟΕ	
102	ΟΝΟΜΑ	103	ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ
104	ΤΙΤΛΟΣ	105	Δ/ΝΣΗ ΜΟΥΡΕΛΟΥ 5
106	ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ	107	Τ.Κ. 71302
108	Α.Φ.Μ.	109	ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΕΙΔΟΣ
	118938870		ΑΡΙΘΜΟΣ
		110	Πραγματοπ. ενδο-κοινοτ. συναλ.
			ΝΑΙ
			Χ
			ΟΧΙ
		111	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ
			Β
			Χ
			Γ
		112	ΑΡ.ΚΥΚΛΟΦ. ΕΔ.Χ.
			ΑΒ
			ΑΓ
		113	% ΙΔΙΟΚΤ. ΕΔΧ
			1

Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ - ΕΙΣΡΟΩΝ μετά την αφαίρεση (κατά συντελεστή) των επιστροφών - εκπτώσεων .

Α	ΕΚΡΟΕΣ φορολογητ.(πωλήσ. αγαθών,παροχή υπηρεσιών κλπ), ΕΝΔΟΚ. ΑΠΟΚ. & ΠΡΑΞ. ΛΗΠΤΗ	%Συν. ΦΠΑ	ΦΟΡΟΣ ΕΚΡΟΩΝ που αναλογεί	Β	ΕΙΣΡΟΕΣ φορολογητέες (αγορές, εισαγωγές κλπ), ΕΝΔΟΚΟΙΝΟΤ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ	%Συν. ΦΠΑ	ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΟΩΝ που αναλογεί
	I ΕΚΡΟΕΣ ΕΝΔΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ σε λοιπή Ελλάδα εκτός από τα νησιά Αγαίου.	301	9	331	I ΕΙΣΡΟΕΣ ΕΝΔΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ στη λοιπή Ελλάδα εκτός από τα νησιά Αγαίου.	351	9
		302	173,12	4,5	332		7,79
		303	9.552,74	19	333		1.815,02
	II ΕΚΡΟΕΣ ΕΝΔΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ στα νησιά Αγαίου και στη λοιπή Ελλάδα προς τα νησιά αυτά	304	6	334	II ΕΙΣΡΟΕΣ ΕΝΔΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ, ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ στα νησιά Αγαίου	354	6
		305	3	335		355	3
		306	13	336		356	13
	ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΟΛΤΕΩΝ ΕΚΡΟΩΝ	307	9.725,86	ΣΥΝ. ΦΟΡ.	337	1.822,81	Δαπάνες, γεν. έξοδα φορολογητέα
	Εκροές φορολογητέες εκτός Ελλάδος, με δικαίωμα έκπτωσης	308			357	185,00	ΦΠΑ ΔΑΠ
	Ενδοκ.παρ. εξαγωγές & λοιπές εκρ. απαλλέντες με δικαίωμα έκπτωσης	309			358	6.689,10	ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΟΛΤΕΩΝ ΕΙΣΡΟΩΝ
	Εκρ.απαλλέντες & εξαιρ. χωρίς δικαίωμα έκπτ.	310			δ		ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ
	ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΡΟΩΝ	311	9.725,86		401		Πιστωτικό υπόλοιπο προηγ. φορολ. περιόδου
					402	0,05	ΦΠΑ έκτακτης δήλωσης λοιπά προστιθ. ποσά
					403		Χρεωστικό αρχικής δήλωσης
					ε		ΑΦΑΙΡΟΥΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ
					411		ΦΠΑ εισρ. που πρέπει να μειωθ. βάση ProRata
					412		Χρεωστικό μέχρι 3 € προηγ. φορολ. περιόδου & λοιπά αφαιρούμενα
							=
					ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ	420	1.256,17

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ για καταβολή, έκπτωση ή επιστροφή (κωδ. 337 - κωδ. 420)

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	501	ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	511	566,64	Σε περίπτωση που η δήλωση παραλαμβάνεται χειρόγραφα, συμπληρώστε ολογράφως το σύνολο για καταβολή σε ΕΥΡΩ. Πεντακόσιες Εξήντα Εξί Ευρώ Καί Εξήντα Τέσσερα Λεπτά
ΠΟΣΟ για έκπτωση	502	ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ...% εκπρόθ. υποβαθμής	512		
ΠΟΣΟ για επιστροφή	503	ΣΥΝΟΛΟ για καταβολή	513	566,64	

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

Ο ΔΗΛΩΝ	Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ	Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ	Ο ΤΑΜΙΑΣ
	Α.Φ.Μ.		
	Α.Μ. αδείας :	Κατ.αδ.:	

* Συμπληρώνεται από τη ΔΟΥ

- Αν οποιοδήποτε ποσό που καταχωρείται είναι αρνητικός αριθμός, σημειώστε το πρόσημο πλην (-) πριν απ' αυτό.

- Τα ποσά σε ΕΥΡΩ αναγράφονται υποχρεωτικά με τη χρήση δύο (2) δεκαδικών ψηφίων μετά την υποδιαστολή, π.χ. 45,00 ή 45,63.

ΕΚΔΟΣΗ 2006 050 - Φ.Π.Α.

Φ₂

ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ Φ.Π.Α.

Για υποκείμενους με Β' ή Γ' κατηγορία ΚΒΣ
 Έκτακτη δήλωση των υποκείμενων αυτών, των μη υποκείμενων ή απαλλέντων.
 Επέχει θέση και ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, αν δεν εκδίδεται μηχανογραφικά.
 Υποβάλλεται σε δύο (2) αντίτυπα.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ	003	ΑΡΙΘΜΟΣ	ΕΤΟΣ *
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ	004		
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ Η ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ	005		

ΑΡΜΟΔΙΑ ΔΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α.1	001	8111 *	ΕΤΟΣ	006	2006
007	ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ		ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ (Διαγραμμίστε με χ)		
από	01/07/2006	έως	30/09/2006	ΜΗΝΑΣ	008
				1	2
				3	4
				5	6
				7	8
				9	10
				11	12

ΕΙΔΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ	ΕΚΤΑΚΤΗ ΔΗΛΩΣΗ (Διαγραμμίστε με χ)
010	012
ΤΡΟΠΟ-ΠΟΙΗΤΙΚΗ	ΛΗΠΤΗΣ
ΑΝΑΚΛΗ-ΤΙΚΗ	ΚΑΙΝΟΥΡΓ.
ΜΕ ΕΠΙ-ΦΥΛΑΞΗ	ΟΡΙΣΤ./ΣΗ
	ΕΝΔ.ΣΥΝ/ΓΗ
	ΚΑΘΥΣΤΕΡ.
	ΕΞΟΔΟΣ ΑΠΟΚ.
	ΚΑΤ'ΑΠΟΚΟΠΗ
	ΑΛΛΗ
	ΜΗΝΑΣ ΕΝΔΟΚ.
	ΣΥΝΑΛ/ΓΩΝ

Αν διαγραμμίστηκε ο κωδ. 012-3 αναφέρατε : Είδος απαλλαγής / Έτος / Αρ. πρωτ. αρχικής αίτησης

013

Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟ Ή ΛΗΠΤΗ

101	ΕΠΩΝΥΜΙΟ Η ΕΠΩΝΥΜΙΑ	PRINTSHOP ΟΕ
102	ΟΝΟΜΑ	
103	ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ	
104	ΤΙΤΛΟΣ	
105	Δ/ΝΣΗ ΜΟΥΡΕΛΟΥ 5	
106	ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ	
107	Τ.Κ. 71302	ΤΗΛ.:
108	Α.Φ.Μ.	ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ
	ΕΙΔΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ
	109	
	110	Πραγματοπ. ενδο-κοινοτικ. συναλ.
	111	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ
	112	ΑΡ.ΚΥΚΛΟΦ. Ε.Δ.Χ.
	113	% ΙΔΙΟΚΤ. ΕΔΧ.

Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ - ΕΙΣΡΟΩΝ μετά την αφαίρεση (κατά συντελεστή) των επιστροφών - εκπτώσεων .

Α	ΕΚΡΟΕΣ φορολογητ. (πώλησ. αγαθών, παροχή υπηρεσιών κλπ), ΕΝΔΟΚ. ΑΠΟΚ. & ΠΡΑΞ. ΛΗΠΤΗ	%Συν. ΦΠΑ	ΦΟΡΟΣ ΕΚΡΟΩΝ που αναλογεί	Β	ΕΙΣΡΟΕΣ φορολογητέες (αγορές, εισαγωγές κλπ), ΕΝΔΟΚΟΙΝΟΤ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ	%Συν. ΦΠΑ	ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΟΩΝ που αναλογεί
301	Ι ΕΚΡΟΕΣ ΕΝΔΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ σε λοιπή Ελλάδα εκτός από τα νησιά Αγιάου.	9	331	351	Ι ΕΙΣΡΟΕΣ ΕΝΔΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ στη λοιπή Ελλάδα εκτός από τα νησιά Αγιάου.	9	371
302		1.144,49	4,5	332		4,5	372
303		9.565,12	19	333		19	373
304	ΙΙ ΕΚΡΟΕΣ ΕΝΔΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ στα νησιά Αγιάου και στη λοιπή Ελλάδα προς τα νησιά αυτά.	6	334	354	ΙΙ ΕΙΣΡΟΕΣ ΕΝΔΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ, ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ στα νησιά Αγιάου.	6	374
305		3	335	355		3	375
306		13	336	356		13	376
307	ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΚΡΟΩΝ	10.709,61	337	1.868,87	Δαπάνες, γεν. έξοδα φορολογητέα	357	170,00
308	Εκροές φορολογητέες εκτός Ελλάδας, με δικαίωμα έκπτωσης.			358	ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΟΛ/ΤΕΩΝ ΕΙΣΡΟΩΝ	358	6.154,59
309	Ενδοκ. παρ. εξαγωγές & λοιπές εκρ. απαλλέντες με δικαίωμα έκπτωσης			401	Προστιθέμενα ποσα στο σύνολο του φορου εισροων		
310	Εκρ. απαλλέντες & εξαίρ. χωρίς δικαίωμα έκπτ.			402	ΦΠΑ έκτακτης δήλωσης λοιπά προστιθ. ποσα	0,03	0,03
311	ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΡΟΩΝ	10.709,61		403	Χρεωστικό αρχικής δήλωσης		
341	Συνολικές ενδοκοινοτικές αποκτήσεις	343		411	ΦΠΑ εισρ. που πρέπει να μειωθ βάσει ProRata		
342	Συνολικές ενδοκοινοτικές παραδόσεις	344		412	Χρεωστικό μέχρι 3€ προηγ. φορολ. περιόδου & λοιπά αφαιρούμενα	0,03	0,03
				420	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ		1.108,84

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ για καταβολή, έκπτωση ή επιστροφή (κωδ. 337 - κωδ. 420)

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	501	ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	511	760,03	Σε περίπτωση που η δήλωση παραλαμβάνεται χειρόγραφα, συμπληρώστε ολογράφως το σύνολο για καταβολή σε ΕΥΡΩ. Επτακόσιες Εξήντα Ευρώ Και Τρί α Λεπτά
ΠΟΣΟ για έκπτωση	502	ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ...% εκπρόθ. υποβολής	512		
ΠΟΣΟ για επιστροφή	503	ΣΥΝΟΛΟ για καταβολή	513	760,03	

Ο ΔΗΛΩΝ

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

Ο ΤΑΜΙΑΣ

Α.Φ.Μ.

Α.Μ. αδείας :

Κατ.αδ.:

* Συμπληρώνεται από τη ΔΟΥ

- Αν αποδοθήτε ποσό που καταχωρείται είναι αρνητικός αριθμός, σημειώστε το πρόσημο πλην (-) πριν απ' αυτό.

- Τα ποσά σε ΕΥΡΩ αναγράφονται υποχρεωτικά με τη χρήση δύο (2) δεκαδικών ψηφίων μετά την υποδιαστολή, π.χ. 45,00 ή 45,63.

ΕΚΔΟΣΗ 2006 050 - Φ.Π.Α.

Φ₂

ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ Φ.Π.Α.

Για υποκείμενους με Β' ή Γ' κατηγορία ΚΒΣ
 Έκτακτη δήλωση των υποκείμενων αυτών, των μη υποκείμενων ή απαλλέντων.
 Επέχει θέση και ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, αν δεν εκδίδεται μηχανογραφικά.
 Υποβάλλεται σε δύο (2) αντίτυπα.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ	003	ΑΡΙΘΜΟΣ	ΕΤΟΣ *
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ	004		
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ Η ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ	005		

ΑΡΜΟΔΙΑ ΔΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α.΄	001	8111 *	ΕΤΟΣ	006	2006
007	ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ		ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ (Διαγραμμίστε με χ)		
από	01/10/2006	έως	31/12/2006	Αν η δήλωση είναι έκτακτη, οι κωδ. 007 και 008 δεν συμπληρώνονται.	
ΕΙΔΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ		ΕΚΤΑΚΤΗ ΔΗΛΩΣΗ (Διαγραμμίστε με χ)			
010	ΤΡΟΠΟ-ΠΟΙΗΤΙΚΗ	ΑΝΑΚΛΗ-ΤΙΚΗ	011	ΜΕ ΕΠΙ-ΦΥΛΑΞΗ	012
	1	2			ΛΗΠΤΗΣ ΑΠΛΩΣ
					ΚΑΙΝΟΥΡΓ ΜΕΤ.ΜΕΣΟ
					ΟΡΙΣΤ/ΣΗ ΑΠΑΛ/ΓΗΣ
					ΕΝΔ.ΣΥΝ/ΓΗ ΑΠΑΛ/ΜΕΝΟΥ
					ΚΑΘΥΣΤΕΡ.ΕΞΕΔΟΣ ΑΠΟΚΑΤ.ΑΠΟΚΟΠΗ
					ΕΞΑΓΩΓ.ΚΑΤ.ΦΟΡ.ΑΠΟΘ.ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΑΙΤΙΑ
					ΜΗΝΑΣ ΕΝΔΟΚ.ΣΥΝΑΛ/ΓΩΝ
					009
Αν διαγραμμίστηκε ο κωδ. 012-3 αναφέρατε : Είδος απαλλαγής / Έτος / Αρ. πρωτ. αρχικής αίτησης					
013					
Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟ Ή ΛΗΠΤΗ					
101	ΕΠΩΝΥΜΟ Η ΕΠΩΝΥΜΙΑ		PRINTSHOP ΟΕ		
102	ΟΝΟΜΑ		103	ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ	104
105	Δ/ΝΣΗ ΜΟΥΡΕΛΟΥ 5		106	ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ	107
108	Α.Φ.Μ.	ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ	110	Πραγματοπ. ενδο-κοινοτικ. συναλ.	111
	118938890	ΕΙΔΟΣ	109	ΑΡΙΘΜΟΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ
					Β Χ Γ Α Β Α Γ
					112
					ΑΡ.ΚΥΚΛΟΦ.Ε.Δ.Χ.
					113
					% ΔΙΟΚΤ.ΕΔΧ.
Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ - ΕΙΣΡΩΩΝ μετά την αφαίρεση (κατά συντελεστή) των επιστροφών - εκπτώσεων .					
α	ΕΚΡΟΕΣ φορολογητ. (πώλησ. αγαθών, παροχή υπηρεσιών κλπ), ΕΝΔΟΚ. ΑΠΟΚ. & ΠΡΑΞ. ΛΗΠΤΗ		%Συν. ΦΠΑ	ΦΟΡΟΣ ΕΚΡΟΩΝ που αναλογεί	β
	ΕΙΣΡΟΕΣ φορολογητέες (αγορές, εισαγωγές κλπ), ΕΝΔΟΚΟΙΝΟΓ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ		%Συν. ΦΠΑ	ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΩΩΝ που αναλογεί	
I	ΕΚΡΟΕΣ ΕΝΔΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ σε λοιπή Ελλάδα εκτός από τα νησιά Αγαιού.	301	9	331	I
		302	217,34	4,5	332
		303	9.955,20	19	333
					9,78
					1.891,49
II	ΕΚΡΟΕΣ ΕΝΔΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ στα νησιά Αγαιού και στη λοιπή Ελλάδα προς τα νησιά αυτά.	304	6	334	II
		305	3	335	ΕΚΡΟΕΣ ΕΝΔΟΚ. ΑΠΟΚΤΗΣΕΙΣ, ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΚΑΙ ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ στα νησιά Αγαιού
		306	13	336	
					351
					352
					353
					354
					355
					356
					357
					358
					401
					402
					403
					411
					412
					420
					1.397,78
γ	ΕΙΔΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ		ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΩΩΝ		
	Συνολικές ενδοκοινοτικές αποκτήσεις	341	343	Πιστωτικό υπόλοιπο προηγ. φορολ. περιόδου	
	Συνολικές ενδοκοινοτικές παραδόσεις	342	344	ΦΠΑ έκτακτης δήλωσης λοιπά προστιθ. ποσά	
				Χρεωστικό αρχικής δήλωσης	
				ΦΠΑ εισρ. που πρέπει να μειωθ. βάση ProRata	
				Χρεωστικό μέχρι 3€ προηγ. φορολ. περιόδου & λοιπά αφαιρούμενα	
				ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΩΩΝ	
				420	
				1.397,78	
Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ για καταβολή, έκπτωση ή επιστροφή (κωδ. 337 - κωδ. 420)					
	ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	501	ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	511	503,49
	ΠΟΣΟ για έκπτωση	502	ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ...% εκπρόθ. υποβολής	512	
	ΠΟΣΟ για επιστροφή	503	ΣΥΝΟΛΟ για καταβολή	513	503,49
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:					
Ο ΔΗΛΩΝ	Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ		Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ		Ο ΤΑΜΙΑΣ
	Α.Φ.Μ.				
	Α.Μ. αδείας :		Κατ.αδ.:		

* Συμπληρώνεται από τη ΔΟΥ

- Αν οποιοδήποτε ποσό που καταχωρείται είναι αρνητικός αριθμός, σημειώστε το πρόσημο (-) πριν απ' αυτό.

- Τα ποσά σε ΕΥΡΩ αναγράφονται υποχρεωτικά με τη χρήση δύο (2) δεκαδικών ψηφίων μετά την υποδιαστολή, π.χ. 45,00 ή 45,63.

ΕΚΔΟΣΗ 2006 050 - Φ.Π.Α.

ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΦΠΑ (Φ1)

ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ Φ.Π.Α.

Επιχειρ. Φόροι και ΑΓΟΔΕΚΤΙΚΟΥ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ, αν δεν εκδίδεται μηχανογραφικά (Υποβάλλεται σε αρχή - 13) αντίστοιχα

	ΕΤΟΣ	034	2, 0, 0, 6
ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΕΛΤΑΙΟΥ	005		
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	002		
ΥΠΟΚΟΙΝΩΤΗΣ	007		
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΞΕΠΡΑΞΗΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ	007		
ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΚΕΛΩΝ ΑΕ	009		
ΕΙΔΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ	006	ΤΡΟΠΟ-ΠΟΙΝΤΗΚΗ	ΑΝΑΚΗ-ΤΩΤΗ
		1	2
			ΜΕ ΕΠΙ-ΦΥΛΑΧΗ
			G10

ΑΡΜΟΔΙΑ ΔΟΥ **ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α'** ΣΟΙ **8111**

ΑΠΟ **ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ**

από **01/01/06** έως **31/12/06**

Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΦΟΡΟ

021	ΕΠΩΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ	PRINTSHOP OE				
022	ΟΝΟΜΑ	023	ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ	024	ΠΙΛΟΣ	
025	Δ/ΝΣΗ ΟΔΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ Η ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ - ΧΩΡΙΟ	026	ΔΗΜΟΣ Η ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ	027	ΤΑΧΥΚΩΔ. ΤΗΛ. ΦΩΝΟ (Κωδ.) (αριθμός)	
	ΜΟΥΡΕΛΟΥ 5		ΗΡΑΚΛΕΙΟ		71302	
	ΚΥΡΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ	028	ΚΑΔ.*			
031	Α.Φ.Μ.	ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ		033	Προμηθευόμενα ενδονικ. συναλλαγ.	
	118938870	ΕΙΔΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ	034	Αν διενεργηθεί επίλυση από άλλο Κ-Μ Επαιρημένος	
		032			ΝΑΙ	
					1	
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΒΕΒΛΩΝ Κ.Β.Σ. ΚΑΤΑ ΤΗ ΛΗΞΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ			ΚΑΤΗΘΕΣΤΑ ΦΠΑ ΚΑΤΑ ΤΗ ΛΗΞΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ			
041	Κατηγορία Βεβλών	Υποψη	Προσφω	Επικατ. Αποκ. Πρ. παρ.	Καταβ. ΑΔΕ 45/ΑΔΕ 46	
	1 A B Γ AB AG	042	X 2 3	043	1 X 3 4 5 6 7 8	
					044	X 2

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ: Φορολογικού αντιπροσώπου

Φορολογικού εκπροσώπου Νομίμου εκπροσώπου Αντικλήτου

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΟΩΝ - ΕΙΣΡΟΩΝ μετά την αφαίρεση (κατά συντελεστή) των επιστροφών - εκπτώσεων.

α	ΕΚΡΟΣΕΣ φορολογητέας (πυλωτής αγοράς, παροχών υπηρεσιών κλπ) ΕΝΔΟΣ ΑΓΟΚΤ. & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ	% Συντ. ΦΠΑ	ΦΟΡΟΣ ΕΚΡΟΩΝ που αναλογεί	β	ΕΙΣΡΟΣΕΣ φορολογητέας (αγορές εισαγωγής κλπ) ΕΝΔΟΣ ΚΟΙΝΩΤ. ΑΓΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ	% Συντ. ΦΠΑ	ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΟΩΝ που αναλογεί
601	I ΕΚΡΟΣΕΣ ΕΝΔΟΣ ΑΓΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ εκ Λοιπής Ελλάδας εκτός από τα νησιά Αγίου	9	631	I ΕΙΣΡΟΣΕΣ από τη λοιπή Ελλάδα εκτός από τα νησιά Αγίου	651	9	671
602		4,5	72,64	ΕΙΣΛΟΓΕΣ στη λοιπή Ελλάδα	652	4,5	672
603		19	6.965,33		653	19	673
604	II ΕΚΡΟΣΕΣ ΕΝΔΟΣ ΑΓΟΚΤΗΣΕΙΣ & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ στα νησιά Αγίου	6	674	II ΕΙΣΡΟΣΕΣ από τα νησιά Αγίου και από τη λοιπή Ελλάδα προς τα νησιά Αγίου	654	6	674
605		3	675		655	4,5	675
608		13	676		658	19	676
607	ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΡΟΩΝ ΕΚΡΟΩΝ	ΣΥΝ. ΦΟΡ	7.037,97	III ΕΙΣΡΟΣΕΣ από τα νησιά Αγίου και από τη λοιπή Ελλάδα προς τα νησιά Αγίου	657	6	677
608	Εκροές φορολογητέας εκτός Ελλάδας με φορολογικό έσοδο	Υ	ΕΙΔΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ	IV ΕΝΔΟΣ ΑΓΟΚΤ. & ΠΡΑΞΕΙΣ ΛΗΠΤΗ στα νησιά Αγίου	659	13	679
609	Εκροές από τις βάσει ΤΟΛ 1282/93 & 1029/94		Συνολικές εισοδηματικές Αποκτήσεις		660	6	680
610	Εκροές χωρίς πληρωμή ή ληξιακή επίπτωση με δικαστική επέμβαση	641			661	3	681
611	Εκρ. από τις 2 & εφόρ χωρίς δικαστική επέμβαση		Συνολικές εισοδηματικές Παραδόσεις		662	13	682
612	ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΡΟΩΝ	642			662		
613	Μεικτά ΦΠΑ παγίων γδ αποκ. Διπορ. προφ. (π.π. παρ. 38 αρθ. 31 κ.λ.π.)		Αθροισμα συνολ. εισοδηματ. αποκτήσεων και εισοδηματ. παραδόσεων (641 + 642)	Δαπάνες για έξοδα φορολογητέας	683		683
614	ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ για διακανονισμό ΦΠΑ	643		ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΟΛΟΓ. ΕΙΣΡΟΩΝ	684		684
615	ΑΚΑΘΑΡ ΕΞΟΔΑ Φορολ. εισοδήματος	644		Εισροές από τις βάσει ΤΟΛ 1282/93 & 1029/94	665		
			Πράξεις λήπτη αγαθών & υπηρεσιών	Λοιπές από απόκτηση εισοδήμ. χωρίς δικαστική επέμβαση	666		14.004,47
				ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΡΟΩΝ	687		39.228,63
701	ΠΡΟΣΤΗΘΕΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ	702	Φοροί για έκπτωση από πτωχικές διακανονισμούς	Πιστωτικό Υπόλοιπο προηγ. διαχ. περιόδου & λοιπα Προσθετέμενα	705	Κρατικό αγωγής δήλωσης	2.349,43
706	ΑΠΑΡΧΙΤΗΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ	707	ΦΠΑ που πωσ επιστράφηκε ή εξιστάται την επιστροφή του	Λοιπά ασφαλισμένα ποσά	709		0,05
				ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΡΟΩΝ κωδ. (664 + 705 - 709)	710		7.037,97

Δ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ για καταβολή, έκπτωση ή επιστροφή [(κωδ. 637 + κωδ. 137) - (κωδ. 710 + κωδ. 184)]

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	801	ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	811	Σε περίπτωση που η δήλωση παραλαμβάνεται χυρηνισμα, συμπληρωματικά ελεγχόμενα τα στοιχεία για καταβολή σε ΕΥΡΩ.
ΠΟΣΟ για έκπτωση	802	ΠΡΟΣΛΥΣΗΝ % εκπρόβ. υποβολής	812	
ΠΟΣΟ για επιστροφή	803	ΣΥΝΟΛΟ για καταβολή	813	

Ο ΔΗΛΩΝ	Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ	Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ	Ο ΤΑΜΙΑΣ
	(Όνομα & Επώνυμο, ΑΦΜ, Α.Ν. αδείας, Κατηγορία αδείας, Δ/νση)	(Χαρακτήρ και υπογραφή)	(Σφραγίδα περιστασιακά εκ. υπαγωγής)

* Συμπληρώνεται στο τη ΔΟΥ
 - Αν αποσβεστεί ποσό που καταχωρήεται είναι αρνητικός αριθμός, σημειώστε το πρόσημο πλην (-) πριν απ' αυτό.

ΕΚΔΟΣΗ 2006 009/06 - Φ.Π.Α.

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ (Ν.Δ.2656/53 & 763/70)

Υποβάλλεται εις διπλούν στον Ο.Α.Ε.Δ. Το ένα επιστρέφεται στον Εργοδότη
Ο αλλοδαπός χώρας εκτός ΕΟΚ, πρέπει να εφοδιάζεται και με άδεια εργασίας.
Ο ανήλικος πρέπει να εφοδιάζεται και με βιβλιário ανηλίκου.
Ο εργοδότης πρέπει να αναγγείλει την πρόσληψη μέσα σε οκτώ ημέρες.

ΠΡΟΣΟΧΗ

Α. ΣΦΡΑΓΙΔΑ Ή ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ :

Ρ.Ρ.Ι.Ν.Ι.Σ.Η.Ο.Ρ.Ο.Ε.
Ε.Μ.Π.Ο.Ρ.ΙΑ...ΕΙ.Δ.Ρ.Ν...Β.Ι.Β.ΛΙ.Ο.Χ.Α.Π.Ο.Ι.Π.Λ.Ε.Ι.Ο.Υ.
Μονοκλινο 5, Τ.κ. 71308, ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΑΦΜ: 118938850 Δ.Δ.Ο.Υ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

* * Κωδ. Υπηρεσίας
* * Κλάδος Οικ. Δραστηριότητας
Επιχείρησης

Αριθμός περιγραφής του Επιταγέλματος:
Κωδ. Επιταγέλματος: *

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΕΝΤΟΣ:

ΜΕΡΟΝΙΑΝΑΚΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
Ονοματεπώνυμο
ΕΛΕΥΘ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 14 ΓΑΖΙ
ΕΛΛΗΝΑΣ
Διεύθυνση
Υπηκοότητα
Αριθμός Αδείας
(σε πρόσωπα για αλλοδαπό, χωρίς ΕΟΚ)
Α.Μ. - Ι.Κ.Α. - Ή Ταυτότητας

(Απαντήστε βάζοντας ένα σταυρό στο κατάλληλο τετραγωνίδιο κάθε ερώτησης)

Συνολικός αριθμός απασχολουμένων Μισθωτών επιχείρησης:

Γ. ΆΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΕΝΤΟΣ :

1. Φύλο : 1 άνδρας 2 γυναίκα
2. Έτος Γέννησης :
3. Γενική εκπαίδ. : 1 αγραμ. 2 Δημ. 3 Γ' Γυμν. 4 Λύκειο 5 Ανωτέρα ή ΤΕΙ 6 Ανωτάτη 7 Μεταπ.
4. Τεχνική εκπαίδ. : 1 κατωτ. ή μέση ή ΤΕΕ/Α 2 Τεχν. Λύκειο ή ΤΕΕ/Β 3 Ανωτέρα ή ΤΕΙ 4 Μεθεταιμ. 5 ΙΕΚ 6 Άτυπη Τεχν. Επαγ. Κατάρτιση
5. Αναλαμβάνει για πρώτη φορά εργασία σαν μισθωτός : 1 ΝΑΙ 2 ΟΧΙ
6. Θα απασχοληθεί με μερική απασχόληση : 1 ΝΑΙ 2 ΟΧΙ
7. Ήλθε από άλλη περιοχή ή ξένη χώρα εντός τους τελευταίους έτους : 1 ΝΑΙ 2 ΟΧΙ
και ποια (Κράτος - Δήμος ή Κοινότητα)
8. Πρόσθετα Προσόντα : 1 Γνώση Η/Υ 2 Ξένες γλώσσες 3
9. Τοποθέτηση με πρόγραμμα ΟΑΕΔ : 1 ΝΑΙ 2 ΟΧΙ
Αν ΝΑΙ με ποιο πρόγραμμα 1 Ν.Θ.Ε. 2 Ν.Ε.Ε. 3

Αναγγέλθηκε την 08/01/06

Ο Προϊστάμενος

Προσλήφθηκε την 01/01/06

Ο Εργοδότης

Αφορά τον μισθωτό :

Παίρνει επίδομα ανεργίας από Υπηρεσία του ΟΑΕΔ;
 1 ΝΑΙ 2 ΟΧΙ ΑΦΜ :

Α/α ΚΑΡΤΑΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ:
Αν ΝΑΙ από ποια Υπηρεσία :

Σφραγίδα - Υπογραφή

Σφραγίδα - Υπογραφή

Υπογραφή Μισθωτού:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ		PRINTSHOP ΟΕ		ΠΙΝΑΚΑΣ		Υπεύθυνος εργοδότης: (Πρόεδρος Δ.Σ., Δνήης, Διαχ/σπής, Ιδιοκτήτης)																	
ΕΙΔΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ		ΧΑΡΤΙΚΑ		ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ		Όνομα ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ Επών. ΣΤΑΥΡΟΣ Πατρ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ																	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ		ΜΟΥΡΕΛΟΥ 5		ΚΑΤΑΘΕΣΗ		Δ/ση Κατοικίας ΘΡΙΑΜΒΟΥ 64																	
ΤΟΠΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓ. ΕΠΙΧ.		ΜΟΥΡΕΛΟΥ 5		ΑΠΟ 15/9		Α.Δ.Τ. N 975934 Α.Φ.Μ 020501910 ΔΟΥ: ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α																	
Α.Φ.Μ.		118938870		ΕΩΣ 15/11																			
Δ.Ο.Υ.		ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α'																					
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝ.																							
ΙΣΧΥΣ (ΗΠ)																							
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15									
Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΙΣΘΩΤΟΥ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΤΡΟΣ ΜΗΤΡΟΣ	ΕΤΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ	ΟΙΚΟΓ. ΚΑΤΑΣΤ. ΕΙΔ/Δ ΤΕΚΝΑ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΡΟΥΠ. ΗΡΕΣΙΑ	ΗΜΕΡ. ΠΡΟΣΛΗ ΨΕΩΣ	ΑΝΑΓΓ. ΠΡΟΣΛΗ ΨΕΩΣ	Α.Μ. ΙΚΑ	ΑΡ. ΒΙΒΛ. ΑΝΗΛ.	ΑΡ. ΑΔ/ΑΣ ΑΛΛ.	ΩΡΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΡΕΡΟ	ΑΠΟΔΟΧΕΣ									
1	ΜΕΡΟΝΙΑΝΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛ	ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΕΛΕΝΗ	1979	A	ΠΩΛΗΤΗΣ	-	1/1/06	08/01/06	7153771	-	-	08:00-16:00	Σ-Κ	Απ6 1/1/06 38,04									
2																							
3																							
4																							
5																							
6																							
7																							
8																							
9																							
10																							
11																							
12																							
13																							
14																							
15																							
16																							
Βεβαιούται η ορθότητα και η ακρίβεια των αποδοχών και των λοιπών στοιχείων		Ο ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ ή ο ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΘΕΙΣ		ή ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ		ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ		ΥΠΟΥΡΓ. ΕΡΓΑΣΙΑΣ - ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣ.		ΣΩΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ		ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΡΗΤΗΣ		ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝ. ΕΠΙΘ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛ.		Αριθμ. Πρωτοκόλλου.....		Ημερομηνία.....		Ισχύει έως.....		Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ	
ΣΦΡΑΓΙΔΑ - ΥΠΟΓΡΑΦΗ		ΣΦΡΑΓΙΔΑ - ΥΠΟΓΡΑΦΗ		ΣΦΡΑΓΙΔΑ - ΥΠΟΓΡΑΦΗ		ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ		- Η κατάσταση να αναρτηθεί σε εμφανές σημείο του τόπου εργασίας		-Οι εποχικές επιχειρήσεις καταθέτουν πίνακα εντός μηνός από της έναρξης της περιόδου		- Συμπληρωματικός πίνακας κατατίθεται λόγω αλλαγής ωραρίου εργασίας ή νέων προσληθμένων εντός δεκαπενθημέρου.											
																						υπογραφή	

**ΕΙΔΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ
ΝΕΟΠΡΟΣΛΗΝΟΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**

№ 2288160

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧ/ΣΗΣ PRINTSHOP S.E.
ΕΙΔΟΣ ΕΠΙΧ/ΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧ/ΣΗΣ ΜΟΥΡΕΛΟΥ 5
Α.Γ.Μ. 9203732058 Α.Φ.Μ. 118938279

ΤΗΡΕΙΤΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ, ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΡΓΟΛΟΤΗ, ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΡΑΤΟΣ 302

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥ	ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ	ΑΡΙΘ. ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΜΙΣΘΟΣ Ή ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΛΟΤΗ
1	ΜΕΡΟΥΔΙΑΝΗΣ ΚΑΡΜΑΝΙΔΗΣ	ΒΑΣΙΛΗΣ	11/1/2006	0715377	ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ		<i>(Signature)</i>	<i>(Signature)</i>

Ελέγχος για τον εργοδότη

